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X OBET — X IERERFRBN ISR . BN ORZICEHAER CERk 25 4£ 12 A i - KIL A R (BH5EHR) OfHk2 2 MR) 25097, 7238, kDD
WAL, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B e O RR A, () 2 U7 RIS DT, amBEL 7= s LRI RN
FAEUT- MR CTH DD ERED BN CEIRNZEE R T, BEROIERS ORI F 2T U IR, ZOFRSIEL GRIBREL TWDZEE R T, Fiz,
AP CREROVESIC CMT fRAZEDESERAL CODED®Y | AROBIREICL OGRS LR D503 5, B3 FZBIRIL - HIERIZ DT
I, BRESEE KPR TERTT D,

R | B | B4 R TR X HlH
2l B EES | Ho E&EOGHE
1|1 0442 | FHERESMH 35° 48.5° N 141° 00.4° E 28km M: 4.4
PRI 2 PAAPETTRIRT =2 4 PP 1 k=2, 1 2RSS THERE=2. 0 RN e % =2. 0
FRET R IR R sk=1. 9 OV= BRI fA *=1. 7 BEkitlo N=1. 6 Falrizaiidi*=1.6
TS k=1. 5 a9 *=1. 5
1 ki k=1, 3 1T MIRRA *=1. 3 SRHTIR kk=1.3 /NEEAVIVI*=1. 3 AEHifflE=1. 3
/NEER EEE*=1.2 17hHILE*=1. 2 LJlhEA=1. 2 Sl k=1 2 FEho e *=1.0
THH D SHTAFIE %=1 0 KIFEHTHERT %=1. 0 A iPNEHET %=1. 0 SR HHE % =0. 9
O= B M) %=0. 9 BYIHTPIH %=0. 9 $#2HHTHER *=0.9 /NETRTERA %=0.9
O EFRER *=0. 8 SRHT#EH=0. 8 IRERTAIEE %=0.8 3 H03 ) S EHH%=0.7
PR %=0. 7 4T mT %=0. 7 {75 EE *=0. 7 LI %=0. 7 &) [TAHE *=0. 7
KFTHTART=0. 7 AR %=0. 7 ) [THEEE%=0. 6 FE/ T *=0. 6 FEEKEHILI %*=0.6
A SETRE NGRS =0, 6 ZRUEHT/ N 5k=0. 6 > < I TRfFZe 7 =0. 6 A [HT/\4*=0. 6
FRdsrhife T *k=0. 6 SR TP *=0. 5 &2 ME*%=0. 5 ATHTIAT*=0.5
TEEN 2 JEMFEKE %=2. 2 JAHT=%=2. 2 Sk EN *=2. | JEAFEHs N %=2. 1 B4 *=2. 1
SN OBT=2. 1 FEH R k=1. 9 [HBEHA R %=1 7 [MBEHT/\ A i *=1. 5 FRT&FT*=1. 5
1 ZiTZat=1. 4 L = s =1. 4 FECHRIFEIGEA G *=1. 3 BT %=1. 3 LR/t %=1. 2
FEGCHIHR) %=1, 2 BESEITE) [k =1. 2 [UEiH#E k=12 [UEia R E L RA=L 1
ERHIFH=1. 1 SRR [ =1. 1 pRAETHE %=1 1 BEEERTHL %=1 1 HHTZmA *=1.1
HATT &G k=1 0 PHRITHIRAT %=1. 0 JLHLBATH E %=0.9 (LA %=0.9
ILETHAN BT LR [ % =0. 9 FHUHEER%=0. 9 B4 HUEIR *=0. 8 HH[ERRZ2H=0. 8
TR L k=0, 8 HIATTHHTE=0. 7 TIERGEXRLERT *%=0. 7 kT %=0. 7
TIEATHIRSET % =0. 7 i =0, 7 )\ TASHAFIHEETH %=0. 7 HHi-Li:%=0.7
FOVE IS =0. 6 FHriifE *=0. 6 BFH iRz *%=0. 6
N 1 EMiiaE*=1. 2 FEIHRH:*=0. 6 TR *=0.5
2|1 0705 | REAURARHTT 32° 56.77 N 131° 03.1° E Tkm M: 3.0
REAIR 2 FrgkiPNECR=2. 0
1 Bk — OB sk=1. 3 FRIARATkA=1. 3 Z9HhiiIEAS %=0. 6 KEEHTH (/K %=0. 6
3|1 19 34 | FEEEHSH 35° 40.8’ N 140° 48.1° E 19km M: 2.9
TFEEIR 1 FRHE %=0.9 JHfiE4E%=0.7
4|1 2139 | I IEFREH 36° 03.6° N 137 34.2° E 9km M: 2.5
FEIR 1 AARTIA)1%=0. 6
511 2310 EdEph 38 18.7 N 141° 54.1 E 45km M: 3.8
IR 2 AL AT *=1.6
1 BKHTE-EET %=1. 3 ZJIIMT )1 % =1. 3 RANBTHHEA k=1, 2 A&k ERT k=1 |
SANETARE=0. 9 /e =Pl ) 11=0. 9 e =BTkt sk =0. 9 KANLTATHEZMT %=0. 9 JHAHTHMIEE=0. 9
AETHEREIT % =0. 8 A&Tff) | [1ek=0. 8 HUNETT/INEF %=0. 7 A& AAERER *%=0. 7 ZEETEET=0. 6
BT HET=0. 6 BKTTHAINT %=0. 6 ZULVETHAEIPE)IN=0. 5 f&fiR0T=0. 5
AR 1 —EArTEET sk=1. 3 —RARTEHRNT sk=1. 2 (L FHET K k=1. 0 —FAmiHRR~AT k=1. 0
-BEFTERLIAT 5 =0. 8 —BIrH K HHT=0. 5
6|2 1535 | EHlEpp 38° 42.2° N 142° 12.3° E 39km M: 3.8
TR 1 RIS % =1. 1 —BIrfHaRIT % =1. 1 —BIfiTHEENT =0. 9 AT AARTERT=0. 7
IR 1 RABHIARA=1. 3 KBk =1. 3 KALE ST %=1. 0 §F —pElTEHE11=0. 8
712 1948 EFE 35° 39.1" N 139° 59.3° E 48km M: 4.3
R IR 3 EOITERD k=28 S\ Vo E KEXKIEHT *=2.5
2 EWEEHMXED=2. 4 SW-EEXHRE*=2.3 JU-F REXKI «=2. 3 S FALXE R %=2. 2
FHESTAEETA =2 1 JUIHiPoe k=2, 0 SUVWV=ERERAM*%=2.0 Sz EEHRAN*=1.9
NEFTRE=1L9 Pl AR %=1.9 FrEefiFr kil x=1.8 Zfifiddek=1.8 H)IHHE/I*=1.8
JIAm = fk=1.7 ARIHEE]%=1. 7 $IEHAN %=1 7 & HEBAHEE*=1. 7 BT, B %=1.6
JIHEHTIERT=1. 6 SV o EHRRK TR *=1.6 JI|IDTHEADE*=1.6 S\ =EmRERBIFT*=1.6
EBE S HRTEALE %=1.6 U= EPERKIER *=1.6 [T TENE %=1.6 AEHiEH*=1.5
RAART%=1.5 JI|ATHiFAk=1. 5 NZETEE *%=1.5 FAEHER*=1.5 &+ RLiiELE*=1.5
1 RERTIRE *=1. 4 NZETRFIR *=1. 4 FIYEiAR %=1, 4 FMROTRMR *=1. 4 PBEATIIE *=1.3
PR HTACA ST %=1, 3 FRiiPosk=1. 3 FHHT AR %=1. 3 =I5 %=1, 3 K FHEH*=1. 3
PR BB R k=12 SERAHUk=1 2 SV ERKES k=1, 2 5 UREF i@ x=1. 2
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S URBFHT R %=1, 2 GRS % =1. 2 JIBET /U bksk=1. 1 AEATHITRE %=1. 1
SRR A k=1, | BRALTTAATERT =1, 1 PBHAhe =1, 1 AEHFHEx=1. 1
IEATE R *=1. 1 By EEERTARS %=1. 1 #f)I[T7 B A %=1. 0 JLARTHART %=1.0
ATHTFRE *=1. 0 A TEEHE %=0. 9 ARAETALARNT %=0. 9 1T HTIAN*=0.9 5 BT =Y A%=0.9
RZMT/NR %k =0. 9 BAERTHEA: % =0. 9 NIZETTAL) I %=0. 9 7 BT I %=0. 8 )| [AT&H %=0. 7
JRULIBTAZIL =0, 7 REASTHRAET=0. 7 ST %=0. 7 REATHIEIE %=0. 7 B LBk %=0, 7
AT 2 1 %=0. 7 PVAETTH %=0. 7 ARASTIAWI*=0. 6 BRAETI4A5E%=0. 6 REATTHM] %=0. 6
L& DORIHEA k=0. 6 H &R %=0. 6 FEATAERE %=0. 6 B AT %=0. 5
RARFITER |- %=0. 5
TFHER 3 THERFXIOLEF %=2. 7 HMETIERT %=2. 5
2 THERSLCHRAT =2, 4 THEP g duh=2. 3 EERP A *=2. 2 TR il =2. 2
RS 1 =2, 2 THEMERXAEENT %=2. 2 S BTdigkr A %=2. 1 DUERETHRENE %=2. 1
TR X AT % =2, 1 THE R X TR *=2. 0 {2 H D=2, 0 \TAUHTAFIHE#ETH %=2. 0
)R\ k=1. 9 FAHHiE *=1. 9 MiiEET=1.9 BHHAREER I *=1.9 TIELEXAE*=1.8
LGS % =1. 8 FIPETIAZR*=1. 8 M THPEEME *=1. 7 BT N (k=1 7
TFHELEXOOE=1. 7 KRN k=1. 6 Fdtrii M k=1. 6 SERINT AR *=1.6
WP AR sk =1. 6 FATTH*=1. 6 VRILTTERIE *=1. 6 JHLTiE %=1, 6 TIEERXKFGEMT:*=1.6
AREHETIARH=1. 6 & H &G *=1.5 KA RTTME*=1. 5 TEEESTEEFIT *=1.5
FHETALR*=1.5 M REH *=1.5
SFTRA K =1. 3 FRFATFTFRFAT*=1. 3 FIFETTA R =1. 3 FERTTERITHEA %=1 3
BT FERE k=1, 2 ARG k=1 2 FIPEHSEE*=1. 2 MmO i «=1. 2
TRIFEZ k=1, 2 RETHHEME=1 2 M2 h=1. 2 2Ly Nl sk=1. 2 LTS k=1. 2
AR HERS =11 T\ k=1, 1 ST ZeRE %=1, 1 EHEMtX k=1, 1 FEERiam*=1.1
FATHHER %=1, 1 JUTJURRTH E k=1. 1 BWITREAa=1. 1 [LRHREIT g+ RE=1.1
BT = k=1 1 [LETTEE k=1 1 FEERTTE R %=1 0 EATE.s N *=1. 0 BHETIAHT*=1.0
HRHES ATk =1. 0 RIS %=1. 0 FEH - *=1. 0 FLEITEL%=1.0
FEILTRZTE=1. 0 LTS *=1. 0 KZERIRLE %=1.0 —=H[—&=0. 9 FEAEIT*=0.9
12 FEITHRLA % =0, 8 ARATARIL % =0. 7 BHATTERA=0. 6 TBJI Tk % =0. 6 FHUT ARG %=0. 6
WETEHTE %=0. 5 B)IH/\=0. 5 MMM _LIE=0. 5 FHHEFEM=0.5
BEESFH k=1, 7 BORATEH=1. 6 BIHiHEr«=1.5 SEdiaH*%=1.5
LEDCHIRHIT k=1, 3 SEATIAHIk=1. 3 FRRRTA)I1=1. 3 < 1EABWHER *=1. 3 HlfE4=1.3
BT k=1, 2 AFRRTTHATRE] sk=1. 2 BEZ T %=1. 2 D <IZA SN *=1. 1 ARif=1. 1
OEH/IE k=1 1 AFHPEET k=1, 1 LJiEER %=1 1 TR rE R *«=1. 1
HARRTAKURERRGANT =1, 1 SPETAAE=1 0 BYIFATEMER=1. 0 £ITHEREx=1. 0 FRTH A F*=1.0
SRR k=1, 0 FREiFHeEE %=1, 0 /NEER/INII%=0.9 4 k=0. 9 Fagriis k=0.9
PRI T REF %=0. 9 HPEHTFH:%=0. 9 > < IXHFFEER %=0. 9 ZKIk Al i =0. 9
BYIHREIH %=0. 9 ZEHFS258%=0. 9 /NEEHT EEH %=0. 9 FRULHT/INE %=0. 9 SR *=0. 9
MBS S EHH%=0.8 < ITHKERS *=0. 8 YTHHTILI*=0. 8 BFHTABEAT %=0. 8
RIS TTIEATZ=0. 8 AR MR %=0. 7 /INEEMEYE *=0. 7 WA ETILIT %=0. 7 ARHAE %=0.7
Al )\ ARk =0. 7 HHERETHEF [ % =0, 7 [l EETHSe =0, 7 FASM]/MEH %=0. 7
THD D HHIRFIE %=0. 7 FZEHRABNT %=0. 7 HJHATHH %=0. 7 HRENT A %=0. 7
FIERE T %=0. 5
NS 2 HiENTHkE %=1. 9 HEfmHiAaE%=15
FEE TR RT=1. 1 RS TR k=1, 1 FEHFER k=1, 1 25 FHT351=1.0
ERE TR k=0, 9 FEVATH RS %=0.9 TEHF %=0.9 FEFiimmbnT =0. 8
FEMTHE R % =0. 8 HYETHIATHAMN %=0. 8 FEFHiAHE*=0.7 HYEHTEANT %=0.7
SERITIRIERT 5%=0. 7 HiARTTEAT=0. 7 SORETSEAK =0, 7 HATIRERINTIEE *=0. 6
H G PR | RSB RJR 5k=0. 6 ELREFT T k=0. 6 HYGH RN %=0.5 HYEHiFHE %=0.5
HRURR 2 HRUAEIXPE 2 J5 k=2, 3 /NET/IN HT 3k =2, 3 BTdb XA k=2, 2 SAtL ) I[[X k=2, 2
TR XN k=2, 1 BRUR XA =2, 0 fU B X B8 sk=1. 9 B AU 7 XA =1 9
HOTE) XA sk =1. 9 FTHE X E AR %=1.9 FRTHA AT k=1, 9 HUTHiE X &8 £ k=1. 8
FRTAHXE LR *=1.8 HFILA)IIXKEE k=1.8 FAEIXFHlk=1. 7 B SCREASS *=1.7
U N RALS 1 % =1. 7 FAATHEDD U s k=17 BTETPET =17 FAFLHFAR *=1.7
EV i a=1. 7 PEAm PR k=1. 7 $AFIm gk =1. 7 $RUZI Xk %=1. 7
HOUHTEX EA k=1 7 HAUEARXAI A k=1, 6 BRI S % =1. 6 B0 X5 %=1. 6
HRHE) KR k=1, 6 FRTHRAERARAERT k=1, 6 JEMiri L k=1. 5 JRt XY & %=1.5
FOHMIB X HKIR %=1 5 FACURARE *=1.5 NEFHifEzN*=1.5
AU XA k=1, 4 BRI 4 HRERKGE AR k=1, 4 BUKH XS %=1 4
HUR A X SR k=1, 4 BT AR % =1. 4 RS R X k=1. 4 BTHMELE%=1.4
SRR EZEG %=1 3 FAERRLHE=1 3 AU AR A *=1. 3 AU R TFEFE *=1. 3
T FHTHAREF =1. 3 /NEFHTIANT %=1. 3 EUBAILTTANT %=1 3 FRTTRH[XENT %=1. 3
TGRS k=1, 2 ZJERAR *=1. 2 AU =12 ZEERRE *=1. 2 FERmoER *=1.2
FERETT B A k=1, 2 BUREEX 4k =1. 2 FRURA XN k=1. 2 FAGTHXAR [ *=1.2
HO) | XIERT %=1, 2 AU H BXAPRET k=1, 2 HRUSARX AT %=1, 1 FAUFHa T %=1.1
FNLAFURART %=1, 1 FOTERRH FEFx=1. 1 FEULREKHFM=1. 1 FEULREHM %=1 1
ARG XAF *=1. 1 BRI EH T k=1, 1 BB I H k=1, 0 B RES=1. 0
FHURNZIX A RAET %=1, 0 B AP HAKESRT % =1. 0 FRfami/ NS0T % =1. 0 HAUHTE X 6HE=1. 0
5y TRHiAZ k=1. 0 ZEEFRBL*=1. 0 HELHREA I *=1. 0 JHMmTIEF %=0. 9
TR - 15 5 =0. 9 &> X BEFTI{FZS%=0. 9 HUFHIBEMUE %=0.9 N\ EFif) 0] *%=0.9
SE)NFSRAT % =0. 9 HURURFHRTFFNT % =0. 9 BUREF 5 REFmNT k=0, 8 HURUK X % =0. 8
R X RARH k=0, 8 HUATHFHA X AHT %=0. 8 HATERH XA I=0. 8 J\F-F-Hi KAT=0. 7
N BT T sk =0. 7 BURREFTAHIT 5 =0. 6 FHERT S EH=0. 5 ENLis -+ 75 %=0.5
PR [ 2 BEIEAPZSN XA AT % =2. 2 &) | K 48 k=2, 1 REIEBEbIX B EANT % =2, 0 ) 1[I IR X ETAHT % =2. 0
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
B2 | [HT Ay H k=2, 0 RECRE R IART k=1, 9 REICHZR) X IAHEACHRT % =1. 9 FREFHIX i %=1.9
FRIEREX A H TST k=1, 7 BT ER T AR %=1, 7 JIBFH R/ IMZRT % =1. 7 HE-PXLTHT=1. 6
FRIR T A IX A FIRT =1, 6 BRIGIEA X REk=1. 6 —JHirfikiLfT % =1. 6 JEARTHHT*=1.6
FETEAE RIS 3 sk =1. 5 BRIEABX) | [HIEHT %=1 5 1A | WX T 50T % =1. 5 ) IR E A ERRE *=1. 5
b W6 2 =1, 5 FERSRRRX AP % =1. 5
1 REICRE RS R k=1 4 REICPE X AART % =1. 4 REICHER X ALILA BEER sk =1. 4 BRI A1E BT k=1 4
REIEA X = 85 %=1, 4 MIREERME T k=1, 4 KR PRSI *=1. 4 R %=1. 4
FARTE P X KPR =1, 4 FRIRLRRE RS k=1 4 FARUFHEXAEAS % =1. 4 KPR LIKHT k=1, 3
R BT = 1. 3 BRIERE T IXEEA k=1, 3 IR R IMEBERRT=1. 3 AR R AR % =1. 3
AR R k=1, 3 AR X LRI k=1, 2 RESGIRIX A % =1. 2 #0131 %=1. 2
BAEERRIXERIE =1 2 ) 1R IIEF A J55 =1, 2 FRRRTh X k=1, 2 BRI ER X 0T sk =1. 1
FERNE X AT s =1. 1 AEECIBX B AT =1, 1 BRI IVE 74 =1, 1 J IR RIXER) 1 %=1. 1
JUBSFRAER k=1, 1 FER T k=1, 1| BEEE=1L 1 FRITSA %=1, 1
FERSERE AR =1, 1 FREAIRIRSRAT *=1. 0 FHEHHER KA L k=1. 0 REETHKAIET %=1, 0
NI B FARAE sk =1. 0 )| EEX B sk =1. 0 M TRA *=1. 0 /NHIEHIIKZE *=1. 0
PRI 2SR k=1, 0 AT =1, 0 RE{R A R RAERT %=1. 0 JI IR A AT %=0. 9
PERTMINT =0, 9 FERMIE *=0. 9 MEEATTRE *=0. 9 BREHEHX 770 & A5 %=0.9
AR % =0. 9 A2 FHRTRA 428 % =0. 9 FEIeH X H AKIE % =0. 9 AEELHERT X LI LA % =0. 8
FARAATTBEIA %=0. 8 #ZR) N[ RHM 41k =0. 8 BT F:=0. 8 BRI TTHANT %=0. 6
FERSIEHIX NG 5 =0. 6
B 1 PRI k=1. 3 EXROTFE k=1, 1 JIRATH O *=0. 8 HHHTHIRET*=0. 8 JFHHFFRET *=0. 8
HEARTISEREINT % =0. 8 F(UHMTIRA *=0. 8 Fr b H/INI1=0. 7 BIRGETEHIINT =0, 7 FlA=Argr B0 s=0. 7
FEMBETHTEARMT % =0. 7 1)1 TR %=0. 7 (FHENRTTBRNT %=0. 6 AFHTHILAT *%=0. 6
FAAETHTCIEHT % =0. 6 Hil A= i EARARMT % =0. 6 HAUTHA=0.5 AR *=0. 5 EHETFEAPIET=0.5
L2 %=0. 5
AL 1 B TR k=1 4 KH AR ] k=1. 1 THORTEE) | TR %=1, 0 EFFHAHT k=1. 0
(B RRET 5 =0. 8 &3] DIHITHAEE=0. 8 IR/ \UHTRE k=0, 7 _FBF)5 T HBFF=0. 6
RHpIE 1 IR %=0. 5
el R 1 RPERTZEREA =12 HafiPfta s 7 v R=1. 0 (FEOERTRERM *=0. 7 ZWEFTiHER=0.5
813 0201 | mERPED 37° 51.3° N 140° 23.4° E 9km M: 3.4
LTI 1 KRSFT AT 4 7=0.7
e 1 fEETHTEANET k=1. 2 B THEORET k=1 1 [E AR *=1. 0 Z=PHlT IRk %=0.9
FE S HEETR | % =0. 9 fREPHETZE LT %=0. 7
9| 3 1046 | ZRMIRALER 36° 20.4° N 140° 34.4° E 59km M: 3.2
/e 1 BSEHBIINGES % =1. 2 Oz B tisis %=0. 9
10 | 4 0429 | ZRIIRALED 36° 29.0° N 140° 35.8" E 59km M: 3.6
PRI 2 BSCHBIINER %=1. 8 H e EHidLAT *=1.5
1 ASEAHERTACE % =1. 3 ST k=1 3 Rk LT %=1 3 FRETTHI0HE %=1, 3
ASCifRRT k=1. 2 R H T %=1. 0 IREMTAER *=1. 0 [iiAaH:*=0.9 JTAHLH %=0.9
TR ET /N % =0. 8 FREAKHETEETERET=0. 7 OV- HARMHRGHEE %=0. 6 FHRE /T ET=0. 6
e e U 1 #JIIRTEI%=0. 5
NS 1 AFAHRED) | MTESEE % =1. 0 KHFATZEE k=0, 7 JSARRTSAK=0.5 H YGRS TER A %=0. 5
11 | 4 10 36 | Jfayh 41° 53.4° N 143° 02.5° E 44km M: 4.1
B[t 2 JHiRTRR=1. 5
1 20 BETZ Y HUsk=1. 0 JHIAHTELH%=0. 8 FELITHMT %=0. 7 JRRBATIFAIEH=0. 5
12 | 4 15 20 | TFHERILPEER 35° 37.5° N 140° 07.2° E 72km M: 3.8
THER 2 THEFIX g1, 7 THEPRXENT k=1, 7 THEPRXTHETRIT R =1. 6 THFEX ISP *=1.5
1 EFNERT*=1.4 TIEMBREAN *=1. 4 HWETHRIT *=1. 4 TIELLIKIEHT *=1.2
THELHEX A B %=1, 1 THEEREXKOUW=1. | TIHERREXFGEER *=1.1 T&HHHE*=1.1
TSR =1, 1 FHERFTEE *=1. 0 IZH A OH=1 0 (IR *=0. 9 HATTHHIE=0. 9
(IR TTER = %=0. 9 FAF1E *=0. 8 FHiiAR R iliF*=0.8 )\ TITAFIHFH *=0. 8
FARETREA=0. 7 50T 4=0. 6 (LE A2 E £ RA=0.5 —FI—E=0.5
BRI 1 BB k=0. 8 FLANHTERD %=0. 7
HUAR 1 HEHERAE k=1, 0 BRUESIKGH %=1, 0 BRI AR % =0. 8 HUAUESTIXAIRE %=0. 7
SO =0, 7 FHATHIE>> U %=0.6
) [ I 1 KFArT FEERE] k=0, 6 FRRF X %% =0. 5
13| 4 2136 | REFILEEES 35° 51.6° N 137° 35.6° E 7km M: 1.9
FEFIR 1 AEWTHBH %=0. 7
1415 1102 | ELEFHEER 36° 52.2° N 136° 58.8° E 14km M: 4.0
AR 3 LEMAARTHET=2. 7 LR TR %=2. 5 FFRESMIREEES F%=2.5
2 HREERET AR k=2, 4 HREERETHH =2, 4 PIVEMTHRT % =2. 2 FEEREKET 7 k=2. 1 JIVETHIHET=2. 0
EERTRE T k=1 8 ANEL b k=1. 7 SUKETKET*=1. 6 LEAHESE *=1.6
CREMFEITHE%=1.5
1 FESAKETA k=1, 4 MEL dimkask=1. 4 CRATREREMm AT %=1, 2 fiEErT=0. 9
AT ERE % =0. 8 M & RAHZMT=0. 7 FHEEHTAINET=0. 6
L 2 FEATHIRA=2. 4 K ZATINN®=2. 3 HKHANT % =2. 3 FKfifE F4ek=1.9 @hia/NE*=1.8
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TR
AU,
HERG IR

& LR PR %=1, 6

1 LT k=1 4 JKTATANEHE % =1. 4 H7KTH/ING *=1. 3 SZLHT =1, 0 & LTI HE*=0.8
STILRTEIRSE % =0. 8 B LTI % =0. 8 &1L/ \VBRTHRGE=0. 7 EUiiatk=0. 6 &L ARTIE F=0.6
FaHETRRIAE=0. 6 B4R *=0. 6 R THERMINT %=0. 5 FFHHiAIL*=0.5

1 ElT EERTA k=1 L LT BRI R k= 1. 0 FREHTIFAMTTTH *=0. 5

35° 53.7 N 140° 53.4’ E 41km M: 4.5
3 PR %=2.7
2 SREHR Fk=2. 3 ZKIREIBTE *=2.3 /NEEH L EE %=1. 8 Wikt k=1. 8 ZKIREIBTiEATZ=1.8
TFHTRRAE %=1, 7 Oz BT AE s« =1. 7 FMETRIIR k=1 7 175 1L H %=1.7
NEEF/NIR=1. 6 AFHHNIRETk=1. 6 WRRHITZPN=1.5 SRHTHIER *=1. 5 HUFTHE*=1.5
1Tl EE*=1.5
1 SRMETERE=1. 4 FRgrTERE %=1 3 233 A2 ) O EEH k=1 3 AR aH*=1.3 HfifiH4=1.3
IR k=1, 3 AR E *=1. 3 Fadkribi x=1. 3 Falkri Lo k=1. 2 /EEAERA k=1.2
HifdT A k=11 AR k=1 1 A D SR %=1, 1 AlmifiE=1. 1 21 [Ara%=1. 0
IRETIfEE %k =1. 0 HZHE) I/ INFHRL k=1, 0 ZRIRIT/ N sk=1. 0 KFITHLE sk=1. 0
R ETRILT %=0. 9 IRETHIIGE %=0. 9 > IEHKEAR*=0.9 FPEHAH4E=0.9
O NEHWIFEFRE *=0. 9 SERASZIE*=0. 8 £)IITHPIH *=0. 8 A[IriAFH *=0. 8 ATt *=0. 8
= B8 1 =0. 8 HRFri=fH *=0. 8 /KA Hi4l=0. 8 APEMTHEILNT %=0. 8
O UFHVIZE*=0. 8 FUFE TP %=0. 7 ATy =0, 7 O\ BAeatil 2 ERT=0. 6
R AT %=0. 6
2 JHMREIRZ N *=2. 4 JHATEA k=2, 2 FEH R %=2. 1 JH=%=1.8 ZHHI%H=1.8
FHHTBET k=1. 8 ETTAKER *=1. 7 HERTHE k=1, 7 [MEEHT/\ H i/ ~sk=1. 7 FHEATIR I k=1. 7
FEAEFOEE=1. 6 [HEEFAR % =1. 6 BEEMTE) I %=1. 6 FHRHEHHGEIF *=1.5
1 BEEERTEE L % =1. 4 LR TS *=1. 4 BRHEFARAT-%=1. 4 k71 O0T=1. 3 Sk =0T %=1.3
HATTHEA *=1.3 JUHUEITAH %=1 3 LR g iA=1. 3 LTI T H *=1. 3
FIEER k=1 2 [UEHEA %=1 2 ([LRTHE =1 2 )\ /\Ek=1. 2 [LUEABER = *=1. 1
FRIRT AR AT k=1, 1 & LR/ Nk =1. 1 B TTHCEME=1. 0 A THCER %=1. 0 TrH Tz *=1.0
b % =1. 0 THEPIRXARAT %=0. 9 TIELTEX/ VA E *=0.9 N\ THKFIEHTH *=0.9
HHEAES =0, 9 THEERXOUE=0. 8 JHTZEAE %=0. 7 TIERGEXEART %=0. 6
Tref X =0, 6 —EM—5=0. 5
JE) T\ LL % =0. 5
1 EfAiA =14 EdiEETk=1. 0 FESLTiTk=0.8 2 FMI4EF=0.7
1 1)1 [FHFRIAT %=0. 6

—

REAIRREL - by 32° 25.4 N 130° 31.0° E 9km M: 2.7
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4 HURHAIXANT =3, 9 BTHTHHRT %=3. 8 HAUHEXEF=3. 8 FAHiTE-> > L F%*=3.6
HUREAIXATA *=3. 5 FRU) KAL) 1% =3. 5 FURHJeX s & & %=3.5

3 HCRUFREPX T k=3, 4 TS X Rl k=3 4 BUUEST XA % =3. 4 BUTALIX TG 4 5 k=3, 3
OB XOEAS %k =3. 3 AL X rsRk=3. 3 BTHHAREF %=3. 3 i FHAHXKF=3.3
RS H4A % =3. 3 BAUGHER L% *=3. 3 HaAAX =08 E %=3. 3 \ETF iz *=3.2
PEHU T % =3. 2 HURTHHE X P E=3. 2 FAUEARXK AT %=3. 2 HUTRHERANIMH *=3. 2
SR AR %=3. 1 BEHHEARER *=3. 1 SR THRE LR %=3. 1 FEEXEEH L *%=3. 1
BOTRHES HOR IR % =3, | BRAUER R A k=3, 1 B K =3, | B [ B ey k=3, 1
TR B XA % =3. 0 HURTALRARAS =3, 0 HUAUT X =3, 0 ATt S %=3. 0
HURERRZAH=3. 0 B IXARYE % =3. 0 Faglri BRTE % =3. 0 HHCUR X RER %=3. 0
R B =3, 0 FATA KT A *=2. 9 BTHERARANT %=2. 9 HATHER E /AR %=2. 9
WTHTTEA: =2, 9 /INET NI %=2. 9 HURHPEFX A k=2, 9 HURHTE X 5 AT %=2. 9
HORCCRIR AR k=2, 9 ) KB/ % =2. 8 T T/ INGHT k=2, 8 JF TSR AM] =2, 8
R k=2, 8 RN XA RANT =2, 7 HURTTHA) k=2, 7 FUENL X FEHERT % =2. 7
BRI I k=2, 7 SR KR % =2. 7 HUmrh e Kat k=2, 7 ZEErRE % =2. 7
HURTHXAR T *=2. 6 —JEHBAR *=2. 6 E/=Fi7A=2. 6 FAIKHXZEE)|*=2.6
TEWT P R =2, 6 HRUHIFRXY L H =2, 6 U TR XKEN] %=2. 6 F ARl A %=2.5
SORTRIXHBS *=2. 5 AR LHXE %=2. 5 HATH X HAAEHENT %=2. 5 HAL5) I [[XIAH]T %=2. 5
INEFTA)IAT %=2. 5 H RIS %=2. 5

2 BRI *=2. 4 HRUKHRK AR x=2.4 AU k=2, 4 FOTEHXH [ %=2. 3
HUTER KA 1=2. 3 BB AR BT *=2. 3 B RKIES=2. 3 ARG mE % =2. 3
BB MG *=2. 3 EEEF i s RN k=2, 3 /INEHETAN] % =2. 3 BFFILiANT %=2, 3
R AR T =2, 2 PRI AT % =2. 2 [EAFTAZL k=2, 2 U LTHIEERT %=2. 1
HR ST FH AT k=2, O JEHETT IR % =2. 0 HABEKITIANT %=2. 0 BB 1 LITTANT %=2. 0
Hx DEFE x=1.9 NEFTAMEIT=1. 9 BRUrFhiinT «=1.9 LEEHHEMk=1.9
Ffai B AR %=1. 9 ENCE LR %=1, 8 BiFENTAAR - 15 % =1. 7 Ptk k=15
NE)ITTRRT %=1. 5

1 FHHETEEREL 4 @A k=1 2 MFFATE *=1.2 AN k=1. 1 FrERKEITThT=1. 1
PFEREBITZAR=0. 8 FrEKEMTIRTERE*=0. 8 HATFIEATHL=0. 7

4 MR A KA R % =3. O HRUCES FLIX 5% =3. 6 RRIIPZS) | |[KAP RS %=3. 6
R XA HRT % =3, 5 Akt 0 AT %=3. 5 i EEX S L %=3.5
RRIGREX A H AT % =3, 5 MRS XA AN % =3. 5 IR X = AL % =3. 5 KRN PR *=3. 5

3 HRIR T B X FEHIT k=3, 4 FEIGEAX =5 =3, 4 MRIRFREX T BT %=3. 4
) | EF B AT s =3. 4 BEIRRE RUX R ISHT k=3, 3 KRR X LITRAT=3. 3 BEEEA X P RE k=3, 3
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TRV RS R, ok =3, 2 RRTRHEFE X AL LIA B % =3. 2 BEIRAEIX A 1E T >k =3. 2 BEIEAE X || HAEHT k=3, 2
T DCNESE =3, 2 RRUEP X LIKHT 5 =3. 1 )1 HIFFXT-MT s =3. 1 JIIAFERIRTX/ IVZHT % =3. 1
RIS k=3, 1 AR Hpo X ge=3. 1 AR R G k=3, 1 FRIERX AT 5=3. 0
FEIRFTSACHIZIET =3, 0 JIIAFETAIEKER) 1 k=3. 0 = 7 W5 7 I6=3. 0 3% I|HT 4 H *%=3. 0
FERSFREXRGAS =3, 0 JIIRFZEBER AR % =2. 9 R XL 0T % =2. 9 AR RE XA +=2. 9
R TR T- % =2. 8 BRIEIE T- XI5 k=2 8 JIIRFRER % =2. 8 R M HifE: =2 8
RRROR A R KARIT k=2, 7 BRI X AL *=2. 7 SREAIRXEFE *=2. 7
BRI PO FET =2, 7 IR I A S k=2, 7 JIIRF=2 X F AT =2, 7 IR R FYEIE % =2. 7
FEMETTRAS k=2, 7 JEARTHHM] % =2, 7 BRIEPHX Fre & DU k=2, 7 1R 22 % =2. 7
FERIEC VG X ITAAT sk =2, 7 FERAIR FP X AKR 4, % =2. 7 R IX AR KGE *=2. 6
IR X M P RAT=2. 6 BERASIL RIS TE % =2. 6 BEIRAEX |- FIARAT k=2, 6 MEIES X FHRAT %=2. 6
FEAR R R =2, 6 FRRLEUREX B k=2, 6 REIRAIRIX SRR % =2. 5 REIHRIEX KA1 %=2. 5
JERTT AR %=2. 5 HERTIREMS %=2.5 —FRTHE =2, 5 FERRXFHMT %=2. 5
2 RHRFEERHAT % =2. 4 FEEHER R IULEAER %=2. 4 BERTHTR %=2. 4 =i Lly %=2. 4
B TR =2, 4 FEJIRTE(Lk=2. 4 FEHRITIEA % =2. 4 BRIGFEX )1 %=2. 3
FRIESE X IVE A48 =2, 3 BEIRTEHEX2E LN % =2. 3 BRIEERGIX A IR k=2, 3 FARTEARX AR k=2, 3
IR RRAE K T3 % =2, 2 BRESIKEEA R *=2. 1 BATETT D F=2. 1 ZBHiHE=2. 1
FRHERTEEZREE =2, 1 (LAERTILAE k=2 1 EERTEMINT =2 0 /MR HTAKTE k=2 0 Aiemd XK =1. 9
FRR R HBT k=1, 9 SEF-HikéILk=1. 9 JEARH FEA A *=1. 9 FFHIFlk=1.9
FEEBTTRORIT % =1. 8 KRBT H AUk =1. 8 fh5)I[RHIT 475k =1. 8 JHAR A % =1. 7
FACARTHBEA k=1. 7 M ENTRA ARG % =1. 7 FELATHEN *=1. 6 BRI TR *=1. 6 SEATHERNET*=1.5
/NS =1, 4 FEREJRURRES N sk =1. 4 BRRAITZEIR sk =1. 3 FEAEIFRRIX G =1. 3 ELABINTH %=1, 2
FARERREX =1, 1
BORMEH=3. 0 HlaifA=2. 8 BuFisfH %=2.7 D IEA LW HfEE %=2. 7 S IXHi/E*=2.7
AETAH =2, T ERRTKHREIRGSIT % =2. 6 AEMhirpoek=2. 6 WHTTET %=2.6 LR *=2.6
WHRRTTHA T %=2. 6 A=A TmT =2, 5 ZRdriel i s k=2, 5 A ifiid=2. 5 LifiH4=2.5
2 KATHPIEET %=2. 4 BFETHEF%=2.4 ST BUWHTNE*=2. 4 SE/ IR *=2. 3
AT TTARR) k=2, 3 BERTAHRT =2, 3 SFA I *=2. 3 ZUPE TR k=2. 3 A e *=2. 2
BRI % =2. 2 AT TR k=2, 2 233 9 BT B k=2, 2 RJITRIH %=2. 2
TFERRAK=2. 2 /INEEF/MI*=2. 2 FATFFI k=2, 2 /NEER R ER %=2.2 BYJI[THEEE%=2. 1
PR T REF =2, 1 Ry I i sk=2. 1 /NETHERA *=2. 1 YTl %=2. 1
AR\ k=2. 0 D ITHTKFEE *%=2.0 > IXHWFEFE *=2. 0 FLEEHT/MEH *=2. 0
T A k=2, 0 BT sk=2. 0 et sk=1. 9 Friiibfiex=1. 9 \FRIE A *=1.9
BT k=1, 9 B HEW*=1. 9 FIURETAR)I=1. 9 ZIHT/INE *=1.8 TIERAIMT *=1.8
LA %=1. 8 [ RRTrg=1. 8 FREKE T O %=1.8 /9 HHH LT AFIH *=1.7
1T M ERE=1. 7 FBriiT k=1 7 FEkriRik«=1. 7 AR e LIy k=1. 7 I PRTIRIE H k=1. 7
HSE--FEBTAE k=1, 6 TN k=1. 6 £ Frhilsk=1. 6 JREETFTHIL%=1.5
ARk =1. b SR TGS k=1 5 $RHIHIR b =1. 5 KT REART *=1. 5 KMEEETSAE=1. 5
AT T %=1. 5
KEHAET=1. 4 OV b mirgehiks k=1. 4 R E AT k=1 4 WPkt k=1. 4
REMTER k=1, 3 1T iR % =1. 3 SRHTI#RM=1. 3 ARETIAEHH *=1. 3 HRE(rIH %=1, 3
WA ETEAHRT %=1, 2 BT /NS =1, 2 FrdriZaeidk=1. 2 75 ILE *=1. 2
RAATHL =1, 2 W2 N=1. | @kfiZe )1 %=1, 1 HhEREhimk=1.1
FRERE T /N =1, 1 OV=BAsmdiaia) k=1, 1 EEERHE T k=1. 0 FHkHHTEET=0.9
WHERETHENT=0. 9 H NI %=0. 7 FHEAH T HET %=0. 6
NS 3 Efia S %=2.9 i EBTHE*=2.9 FUFHMT *%=2.5 FEHETREAE*=2.5
2 FERETHIREANT=2. 4 EBFTimbnT k=2 4 PR *=2. 4 5 AT 1=2. 3 JEFIHTRIERT %=2. 2
AT AT k=2, 2 TAEMTIENT % =2, 2 TEFAfE*=2. 2 FMmi] *=2. 1 B4 AN %=2.0
MiARTIBRT=2. 0 FEVATHA EHT % =2. 0 ELRTTHNT k=1. 9 KMHFHEHE: - %=1. 9 ZEBTHEH*=1.9
HEATHEREBT R % =1. 9 HHAHTASEHT S FH sk=1. 8 BERHIEA %=1.8 H i BAY IR *=1. 8
FFARIRAT A AR k=1, 8 EBFiTE AR k=1. 8 BRI N5EEF %=1.8 HYGiHi/FE*=1. 7 BRI AR *=1. 7
PVEBFHT VAR k=1. 7 “FEFE i B %=1, 7 /NUfiffEa k=1. 7 BYehithéam «=1.5
FiARHHVERTZEH % =1. 5 PR HITASR *=1.5 FARTTANT *=1.5
HYEHI=1 4 BYEiock=1.4 BGH@RRTF k=1.4 Bt HEE*x=1.4 AR EAE*=1.4
IR TR Ta k=1, 4 FE e Tk =1. 4 FEFETk=1.4 F=JIHTL 5 X E%=1.3
R E i k=1, 3 MM k=1. 3 /LTl k=1. 3 B iR k=1. 2
BZESR R &7 W] k=1, 2 HERILIFTFRR=1. 2 HiAkS < SHRFE %=1 1 SORITILE MR RS *=1. 1
HYemEii=1. 0 ARZEMT<EF-%=1. 0 HiARE < HrTEa I =0. 9 HEAARE) [N EEE*=0. 8
WEADRET)ET/ N1 %=0. 8 B i 2R8I % =0. 7 KA HET=0. 7 IRZEES LT KRS %=0.7
IRZEYR IR % =0. 6 JRZEYESR S %k =0. 5
HER IR 3 EEEMTHEF =2, 7
2 BEJITHARIENT % =2. 3 KHETFPEANT %=2. 2 JRHTH DO *=2. 2 il AT k=2, 1
TAREBTIRE % =2. 1 WETTFIRET % =2. 0 AIKETTHY BT k=2, 0 JHEMRHTTEALRET %=2. 0
FEARTSEEIRT % =2. 0 HAAETHCIEMT % =1. 9 HIATIRIMRET k=1.9 &0 HiHHT%=1.9
B E D HIRE 2B %=1.9 KHTLE] *=1. 8 FBHTEAPE=1. 8 HHTTEREI*=1.8
FHEMRTTHRNT k=1, 7 BEMKTTNT k=1 7 MENTHCE=1. 7 BESBIRNTHTE *=1. 7 UL 6
W TR k=1, 6 HHTH AR =16 KMEAHIIET*=1. 6 HFETHHERT%=1.5 ZehiiZe*k=1.5
HkG T AR k=1. 5 HAErTkIER=1. 5
ARG E RN %=1 4 HBRMT/INE k=1, 4 Sl HMTEHS =1 3 KHTTAFM] *=1.3
T &0 AT =1, 3 BERIERRSRH =1, 2 (FENRTIASRIT k=1. 2 MRS %=1 2
KHETHTHEH %=1, 2 ¥ AT %=1, 1 M RA*=1. 1 SEftE =11
FTANT FEFH sk=1. 1 AT k=1, 1 BRI EH %=1, 1 JdbFrei «=1. 1 ElémagmT =1 1
FRFERTAER k=1, 0 EIRTIEAART k=1, 0 EITDFENT k=1. 0 HEFENTHELH %=0. 9 AT RTHT *%=0.8
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ZPHTAFENT % =0. 8 1) [TTALMENT %=0. 7 H7ph BT HERFR % =0. 7 RiAGTHEREZAT %=0. 7
BITTRT Fk=0. 6 il HARRT %=0. 6 AUAIZHTFIT=0. 6 AOMEHIEFINT=0.6 FITAE *=0.6
BRI *=0.6 JIATH%=0. 5 ElTTR2MET%=0. 5 FEE_LEPAT)IIFN*=0.5
TR/ MR =0, 5 HLZ AT H#=0. 5 BTEZEMTAE %=0. 5
SRR TAKT k=3, 3 FAEHTEP AL 4 =3. 3 A& A EPHTMEE+=3. 2 S Vo ERRX AR *=3. 1
SWZEKREXRENT*=3. 1 =4Friirhsh=3.0 FINHTED*=3.0 \Mmfdk=2.9
LTI %=2. 9 FEHTHARIR k=2 9 By R =IFMIHRAL k=2, 9 Sz IR E=2. 9
AEM FRE=2.9 BB %=2.8 JI[AHT =V f1%=2.8 Sz ERXBIFT*=2. 8 FEHAIR %=2.8
H R A TFBREF sk =2. 8 FeLiri A1 %=2. 8 MZEMHEVE *=2. 7 S\ EHFRK %A *=2.7
IETTERE=2. 7 NIOTHEARDE *=2. 7 HFJITTE)%=2. 7 MZETIRFMR *=2. 6 EFHiH*=2.6
PTG %=2. 6 S o EALXEIF *=2. 6 FRRATAASNET %=2. 6 JI[BLHTIEET=2. 5 BkriTrfikek=2. 5
NI sk =2. 5 AR %=2. 5
2 RBTHIRHLR=2. 4 AEHTEN *=2. 4 ) BEHTHIENT % =2. 4 JIIOTHiHAK=2. 4 I B EBHIAEHE %=2. 4
PSR k=2, 4 SWZFRER AP *=2.4 S\ F RBRYIG %=2. 4 Wz HERAS*=2. 3
S UABPHTRI k=2, 3 AR TTIRG =2, 3 PBIAHIR EE R k=2, 3 A= iFHE+=2.3
IERTEE %=2.3 FREMANT %=2. 3 BRI 4 %=2. 3 FHM - %=2.3 JIGIT T/ HR%=2. 3
SNV ETHXFERT % =2. 3 SU- ERXKGESS k=2, 2 PREARTTR % =2, 2 5 U B @M k=2. 2
FEETT) | B k=2 2 5 RET RIS k=2 2 FMRETRAR % =2. 1 JEAL) 1 %=2. 1
Sz R A k=2, 1 B LITTAATERT % =2, 1 FRRIIA =2, 0 )1t kB 48 %=2.0
ACATAMNT =1, 9 SERTTEE k=1 9 ByEERITAT %=1.9 PAfH*k=1.8 & ZHRDITHPA*x=1.8
1THTRERE R =1. 8 MZEM = f#%k=1.8 BUXUTH /JI1%=1.8 & BH =Y A%k=1.7
VMR >k =1. 7 {THTIASN k=1, 7 BEILITHIk=1. 6 ARAETIAUWII*=1. 6 REATIRANT=1.6
BT *=1. 6 JRULIETAZI L % =1. 5 HRARTEEA: sk=1. 5 FIHTEF [ Ff*=1.5
1 REATHEET*=1. 4 ARAETHIERET k=1. 4 A TH %=1 4 HEiRI R *=1. 4 FETIIA*=1.2
AL *=1. 2 /MR RER k=1 2 AREETIATE *=1. 2 BRALTT EAT=1. 2 BRI M *=1. 2
MEILIRTRE =1 1 BRSO k=1, 1 ERT-EACK k=1, 1 £ 50T FRAJR %=1. 0
L EDORTE) k=1, 0 TR %=1. 0 FRA TR *=1. 0 B %=1. 0 AHEHAA %=0. 9
FRACTHTREARNT k=0, 9 EFPFRTEENT =0, 9 RHFMTAES |- k=0, 9 /|NEEBFHT/)NEERS % =0. 9 AFfEMT 2% %=0. 9
HRAETIATAE=0. 9 FEMENTHEIE *=0. 8 /INEERFH AL T8 % =0. 6 FRACTHHEYI[%=0. 6
THEPLXHINT k=3, 3 ASFETITIRAT % =3. 2 WRILTTFRI{ *=3. 2 THEL FJIXALEMT % =3. 2
TIERGERE AN %=3. 2 BPHEEE %=3. | SF7 gk a%=3. 1 [ x=3.1
THEF YL XA gE=3. 0 7 TTPEREHG % =3. 0 TRl %=3. 0 \T-{Urii RFoHHiH *=3.0
i1 HRE /G k=2, 9 FATRERT=2. 9 FATHfA *=2. 9 BB YE %=2. 8 JAZTfi H D=2, 7
THELTER VA %=2. 7 REETE LR k=2. 7 TIEREXBOLE k=2, 7 AT HRA *=2.7
TR k=2, 7 THEP X THEFAFT % =2. 7 2T %=2. 6 TP EERIE %=2.5
BT AREF k=2, 5 SERFET AN % =2.5
2 RFWNTRME %=2. 4 THELEXOUW=2. 4 THESIXFTENET *=2. 4 VIERE TN *=2. 4
i G iy % =2. 4 FATHATT BT EA % =2. 4 Fefr T-iifefhT-%=2. 3 FOPGHiAZR*=2.3
T A TR k=2, 2 fELTRIAER=2. 2 ARl *=2. 2 fElhidbde®=2.1
BT AR k=2, 1 PIEMATIER % =2, 1 FIRAT%=2. 0 AREHEETKH=2. 0 fl HiisTiis«=2. 0
HATT A SR *=1.9 RANTKEA=L 9 (LETHEA *=1.9 FIFETA*=1.8 FIE3EE*%=1.8
AT A %=1, 8 AT *=1. 8 ME)IITHilE *=1. 7 RATTE *=1. 7 HREHES SRR *=1.7
BORTER *=1. 6 BATHETE=1. 6 /\ffi/\fx=1.6 BirEH.2N*=1.6 BiEmmT F=1.6
PR T (i k=1, 6 PRIRHTHIRASS k=1. 5 2 (Ll )Nt sk=1. 5 BB)IIHT/\fa=1.5
FEEHEFEE=1. 5 WA e k=15 FRA{E *=1.5 |UXA#EE=*%=1.5
R E TR %=1 5 pEEERZEHE=1. 5 s T *=1.5
1 HeTHHEm k=1, 4 JLHJURRATH H %=1. 4 FRTPER S *=1. 4 FEEHRI*=1. 4
IR k=1, 4 |UETHEB k=1, 4 RATHIR - %=1. 4 {2 IR k=1. 4 BHAER*=1.4
KREER RS k=1 4 BEENETE) %=1, 3 BEENATEE L *=1. 3 FAFHATIARL *=1.3
AT T-AEIMET *=1. 3 %=1, 3 W Al EE *=1.2 —El—==1.2
MERIT 26 %=1. 2 BB k=1. 2 FRATEE *=1. 2 LR ETE L RA=1.2
MEETHT/\ AT/ k=1 1 [LETIRNBRT O =1, 1 pRATHRL*=1. 1 BHTEL=1 1
MEEA Rk =1. 0 ST %=0. 9 HE)IITiRH%=0. 9 EANRAAL%=0.9 ¥&)I[FHPIH=0. 6
e e U 2 EJIRIE*=1.7
1 FWATTE k=1, 3 FIRTATET I sk=1. 1 FIRTTAAE sk=1. 1 HWAMIHIAE T EEF=1. 0 HAriijolimy «=1. 0
EBILITTSARERT k=1. 0 Z%8) || TiEEe i k=0, 9 FAITTHZERT k=0, 9 JRITHTHEHFE=0. 9
P EENTRA Rk =0. 9 ZE) 11T/ \IgIL % =0. 9 JARMTHER %=0. 9 PEABAIAEA *=0. 8 FAITEIN=0. 8
SEFMTRIE % =0. 8 TN | BEZRIE % =0. 8 T THAA K=0. 7 THMTHEE %=0. 7
R MTE 1% =0. 7 FHASTIATEERT % =0. 7 A THVERAT % =0. 7 V& T =FalT=0. 7 o & HISRRT % =0. 7
FAEENT S0, 6 MBENTALE %=0. 6 REANGAHT*=0. 6 ARILHHIA=0.6 VX i/ MaiE=0. 5
AL 2 B IR k=2, 2 IR TS k=1, 7 KA THEAT) *=1. 7 BT FEFE=1. 6
BT k=1, 6 & OIETANE=1. 6 AEPATRE k=15 [LTpiikh g k=1.5
1 HRFER =1 4 #RET B k=14 (LEUCAATRIRAT k=1. 3 HFATAEA % =1. 2 {HRTAHT % =1. 2
VHEERT/ING % =1. 2 HURFii FRbRAT k=1, 1 BEFIRTH# =1, 1 FH2Ed FEH*=1.1
T\ ARBTRE k=1, 1 BN L A k=1, 1 FNTRRSERTIGTE *=1. 1 KHAMHARA=1.1
JINEREINE NSRS k=1, 0 IR BT SRAS k=0, 9 W HTHE L TAAE=0. 9 FRMN AT *=0. 9
EEE T EEH%=0.9 KA %=0.9 & WL %=0. 9 [LALHIHUTATER - %=0. 9
LA THIAEPAT % =0, 8 HYHEMT AR [N=0. 8 FURFrtBENT 3k =0. 7 MEIRAFFIE % =0. 7
ILBALAE S o RZEE *=0.5
Fl] R 2 BUHPHT ST v F=2. 3 BVETER=2. 1| RFTHIZSEAK=2. 1 JEEEH - M %=1.8
B E TR k=1, 8 BETHHHAT %=1 7 FEOETER *=1.7 JWERTHT *=1. 6 LAl *=1.6
EHEHERNT=1.5 B S Ack=1.5
1 BT =1, 4 FHEERRXith4=1. 4 VEFERTEAZE *=1. 3 BRI %=1 3 FHHZEXEEiE*=1. 3

I
@
Jim
w

-4

4
Jm
w




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
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FRENE /K KRS k=1, 3 /NLETIRR % =1. 2 (P OEmTHRTk=1. 1 S TRE=1. 1
P THTREE k=1, 0 P OEFM HET %=1 0 H-HikHBTk=1. 0 FHAKRF=0.9
FRIZE BT T % =0. 9 FRRRE /KX THERT=0. 9 AMRHTIIZAS %=0. 8 PEHHHRT_F}%=0.8
PEHT\IE£=0. 8 B-LHTEN *=0.8 FRATHAAFk=0. 8 FRETHTIIHMTHIES %=0. 8
IS OB TRTIR T % =0. 8 JAHT S ANE] %=0. 7 =B HARRI=0. 7 &EiiAHiS%=0.7
R TR % =0, 7 FRiE/K X EALH =0. 6 Jraitfilisk=0.5 FHHiH %=0.5
IR 1 EETRE%=0.7
I 1 FEREHI/ASAR=0. 8 FEAETIHERIT S %=0. 8 EMIMTL LB *=0. 7 MAHETHEIVINAL %=0.6
REFIR 1 EIEHNG 2 1O x=1. 3 A A k=1, 1 FEFiE AR %=0. 8 /|NfFHTEE %=0, 7
FBP | AR % =0. 7 FABERTIE % =0. 7 SSHHIRBTIES=0. 6 B EARl] T i %=0. 6
H A REE %=0. 5
18 | 6 01 07 | THERA ST 35° 48.8" N 140° 57.9° E 30km M: 3.2
THER 1 S =y =1, 2 EAT#KE *=0. 9 $k7/IlOM=0. 7 JEME4 %=0. 6 FIA{R %=0.6
20T 2 4=0. 5
19 | 6 03 11 | REARIRREAHS 32° 40.2° N 130° 42.2° E 15km M: 2.5
REAIR 1 REARPEXFRA=0.5
20| 6 0437 FEEEFEAH 34 51.1 N 139° 15.2° E 12km M: 4.4
() | 6 04 38 | rE KEUTiE 34° 50.6° N 139° 14.5° E 10km M: 3.7
i U 3 PTEETARRA®=3.0
2 PEHTH A k=1, 9 BTSRRIk =1. 8 FHiH *=1.6 FtEmfPHE s 7 v R=1.6
1 BfEiR =13 THNEE=1.2 Bl EHx=1. 1 FEOET AT %=1 1 FEOET R *=1. 1
PEOTERT AL k=0, 8 BETTHE=0. 8 B HTHANT=0. 8 RIMTH+AF%=0. 7 PEFEHTFAZE *=0.6
Efgrrh gy %=0. 6 FHHHKRJF=0. 6
THER 2 RN AR *=1. 6
1 FAERTERITEA k=1 1 fELTHEELE=0.6
D 2 (FERENICAT=1. 5
1 HECRIEATHIL=L. 2 P A sk =0. 8 [E/3TFi/ 7 A=0. 8 FTEAIAKT %=0. 7 [E/y=FHiAZ %=0.6
BT A % =0. 6 (R BRI EAR=0. 5
PR || U 2 HATERT =1, 7
1 TR k=1, 1 JEARTHTPET k=1, 1 REESR K IEENT % =1. 0 FEIEARIX AL *=0. 8
KB A 70k =0. 6 R X LTIT=0. 6
21| 6 0547 FREEELH 34 51.1" N 139° 14.7 E 11km M: 4.5
THER 3 ERHT MR %=2. 7 R R A %=2. 6
2 T PAREF =1 9 fEILTES k=1, 8 FaEEHe T T AR k=1, 7 AR T
FERTIA %=1. 6 FERTESR k=15 FEATIAK k=15 KEHEFE LR *=1.5
1 BEriI AR k=1, 4 FHEHAARR=1. 4 BIEAT F=1. 2 e =1 1
PR AElT ik k=1, 0 JRIHTRER %=0. 9 A2 it ity =0. 8 W)k % =0. 8
AR AH=0. 7 BEliEE4=0. 7 THERKOUMW=0. 7 18)1[H/\=0. 6
Fl] R 3 HFEHTARAX=3.0 FEHTFES T 7 k=2.6
2 FEOETEN*=2. 1 JHii =2, 0 FRERTH T k=1, 9 FRATP4Sr%=1.9
PEOETIYEET%=1. 8 FFTHFRECR=1. 6 BFENFH-*=1. 6 EETHER=1.6 = ETHAN=1.6
ETiiR k=1. 5 T OEMHA *=1.5
1 FHfiH k=1, 3 =i k=1. 3 BET RSN k=1, 2 B ii=RA=]. 2 B hilpk=1. 2
R KETALEE % =1. 2 BTl k=1, 0 FHMIHEE=1. 0 BHTH FE%*=1.0
G\ k=1. 0 Fra i/ B sk=1. 0 P TR TAZE*=0.9 T TH{ Rl *%=0.8 FiEk%x=0.8
FAIRBTITZS % =0. 5
SRS 2 FRRMACA ST %=1.5
1 ARIATER] *=0. 7 FYEHAR %=0. 7 IR %=0. 7 #8+ B =" AK%=0.6
Sz F AR E R *=0. 5
HUUAR 2 Yo KBHRTITAT=1. 9 BUTRIEFHL=1. 5

AU

—

—

S ETiARZ %=1, 4 [ESFTTA=1 3 FEAAR *=1.3 FATPEX S k=1.2
PERETTZAAME=L. 2 RTHMTRA *=1. 2 FEREMEEHE*=1. 0 FRTREXKF=1.0

I HH AR % =0. 9 /NFfi/NIHET %=0. 9 /INMEFHHTARNT % =0. 8 FATHEFXITH H % =0. 8 Bt KJF=0. 8
H I HAREH 5 =0. 8 HUATHE X _EPEA % =0. 7 BRURHRANIH %=0. 7 HAITF) 1 KH=0. 7
INEA-lZ N %=0. 7 SEUMFHHTEH BET %=0. 6 FHAATIPE->D U 4 f%=0. 6 HATHEXHIKR *=0.6
TR K ST % =0. 5 HETHERA R RIR =0, 5 BAUHE X AN [k =0. 5 FHE H FFIH %=0. 5
R KO %=0. 5 = JE IR =0, 5

BAFERTH =2, 3 /NHJFSKEE %=2. 0 JEAMH T *=1. 8 =ifnimki N7 k=1. 8 FHESIRX AP *=1.7
FRHRTLEZREE k=1, 7 REICSR X REET k=1, 7 RRUCPE X UART % =1. 6 HZEE DO R=1.6

BRI LFER=1. 5 JEATT FEd /A k=1 5 Mgt X FE R %=1.5

RERGIRK AT, =1, 4 ERBATE %=1, 4 BRI | HAEET %=1, 3 BREIAK = V5 %=1.3

JHRF X MERT % =1. 3 REZERTIUANT % =1. 3 BRILAIR XSRS k=1, 2 FRIERX 1 B iiHT k=1 2
TSP VI A 25 sk =1, 2 ARIERHAS) | DR sk =1, 2 BRI HDC LRI =1, 2 RRUEH% 7-DXB 7% =1. 2
BB T XA *=1. 2 BRI P EEck=1. 1 BER AR k=1, | e «=1. 1
AT =1, 1 FRAFRADHEE =1, 1 RS LR IANT %=1. 0 JB¥ITH 5Tk=1. 0

FAHHITAS FHAARE % =1. 0 ) 1WA sk =1. 0 1)1 FFH o sk =1. 0 FERSER AR X Hifsk=1. 0
FEIARZR) X IAB A HHRT % =1. 0 IR E AT E AP k=1. 0 BRI AT %=1, 0

AN TEBRE k=1 0 VA RS %=1. 0 FEFHSE=0.9 FEMTiBIA%=0.9

BRI X A ARG % =0. 9 FRIECHEE XL LIS HGH % =0. 9 BRELIEX 418 T % =0. 9




R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
FEREI A X AT =0, 9 FEBLRUHX HPEF k=0, 9 AR YL X KB4, k=0, 8 JI IR E RTXEF) 1| %=0. 8
FEARBTIGAS 5 =0. 8 AEILBX b FIARIT =0, 7 FHRLFRER LR %=0. 7 SRATHEKNT % =0. 6
JEEITTRA BT 5k =0. 6 5 2 WTITF 7 I6=0. 6 “HRTTHRINT % =0. 5
AL 1 KA MHEAT) *=0. 9 T/ (TR %=0. 7
22 | 6 06 13 | raEamnh 34° 51.3° N 139° 14.8’ E 12km M: 2.6
Fit] I 1 HFERTARA%=10
23| 6 09 26 | LfeRERRETIEES 34° 49.4 N 134° 45.4° E 15km M: 3.0
STl 2 hnd) IS %=1. 5
1 AT % =0. 8
24| 6 13 06 | JHAIh 41° 58.77 N 142° 30.0° E 49km M: 3.8
B[t 1 BREETHYART =0. 6 ERARTH) VAT *=0. 6 JHATETHHH=0. 6
25 | 6 20 30 | AEEKETHE 27° 57.5° N 129° 18.4 E 15km M: 3.5
FEVE IR 2 WEEAETEER %=2. 1
1 WANETING RS % =0. 9 W BT 5% B % =0. 6
26 | 6 22 45 | TR M 40° 42.5° N 142° 41.4 E 22km M: 4.5
HARR 2 WHIHUNT EBER sk=1. 6 BB %=1, 6 [ FRTIE{A%=1. 5
1 FFN =L 4 TR k=1 4 = F0TTERE NESIT =1 3 T ARRILRNT ok k=1, 3
JUFHNALR=1. 3 BRI k=1, 3 JUF MRS k=1. 2 T TENT=1. 2 FGEARD TSGR %=1, 2
FRERTAR 2 Bk =1. 1 STALET EAERT k=1 1 BBV SBETP R k=1, 1 SENETHRR *=1. 1
SIRMBAT =1, 1 HFRTE AT R=1 1 Teomiidth=1. 0 NFRTRIEHE*=1.0 £ HT#& / E*=1.0
AR VR k=1, 0 Sh 2 IEHTARFH % =0. 9 PeHATRA% %=0. 8 To- i/l 55 % =0. 8
Te T IINHT 5=0. 8 LML= %=0. 8 HULATES / Y11 *=0. 8 -FnHTHEL*=0.7
HOBATID - S HI=0. 7 38\ HHHT EBA%S %=0. 7 /S Bk 2EE0. 6 A irE _—&HT %=0. 5
SH TR 2 RERETIHEYI *=1.6
1 BRI k=1, 2 XM TR k=1, 0 ifeE~FaT %=0. 9 J\IEF-riiFHEE*=0. 9 S FFEEFmFET=0. 5
BRI ERT=0. 5
B[tz 1 BAETART k=1 3
27 | 7 08 45 | EARIRPEES 35° 06.2° N 132° 26.2° E 13km M: 2.9
R 1 KHT BT k=1 1 JIIARTIAR%=0. 6 K HHTRIREMT/NE %=0. 5
28 | 7 11 23 | Eykih 38° 53.2° N 141° 58.4° E 49km M: 3.9
IR 2 SABHARE=L 5 KAIETE k=1, 5
1 RNTBHREZMT =1 1 Fg=REmTEHE11=0. 9 B BRANT %=0. 7 &l EAT k=0, 7
FBTIHRAERT k=0, 7
FEE 1 KSR RANTENT=1. 2 JHNTETSE) (HT=1. 2 —BrT TJEEHT k=1. 0 —RAnTa=ARAT %=0.9
et T T sk =0. 7 — RArTHERET 5k =0. 7
29 | 7 18 19 | ZRMEUEAM 36° 17.6° N 141° 04.2° E 47km M: 4.4
e 2 EAHZRR=1. 8 [ H k=1.5 FAITHTA *=1. 5 SRIFHFHRIE%=1.5
1 ERILTHEIFERT %=1. 4 HHARTHA T EE=1.3 EJIFIE*=1.3 WhE i/ aiE=1.2
RFAT TRAA K =1. 2 FJIETEI %=1 2 SEAMTARE *=1. 1 TR SR *=1. 1
FATTTRARET k=1, 1 ERILTABAR % =1. 1 Ff i) \W&/ N sk =1, 1 RASMTF 5 % =1. 1
ZEE) TS =1, 1 ETiiER=1. 0 AR ARH H=0. 9 W E highi] =0. 9 AT RALR*=0.9
FAT RT3k =0. 9 FATHIRAE %=0. 9 AET I %=0. 9 REIMTHER =0, 8 AEHAE *=0.8
V)N LL =0 8 KEFTFE/NE=0. 8 MIEMTHIAEE - Fk=0. 7 )I{5MT L5 H k=0, 7
WhE T ZFT=0. 7 JRICITEHAE=0. 6 WO E A3 %=0. 6 AT *=0. 6
FAT T SENT 5k =0. 5 FATTTAREEIT sk =0. 5 BTN I148)11=0. 5
IRYSI 2 HERHHE R =2. 4 Oz B/ imathEis =2, 3 AKF M TIRHT *=2. 0 mkiieR)11%=1.9
SR A k=19 KR %=1.9 HIZHBI/NER k=1, 9 $RHHK E*=1.9
TR TBHHRT k=1, 8 /KA T4AT=1. 8 IRETTIHEH *=1.6 TJHiTHEA=1.6 KyEEIETT=F*x=1.6
HSE-HERTAGE k=1, 6 FEFe e F/NE%k=1.5 E#kmiANT k=15 /NEEM FEHR*=1.5
SR k=1. 5 OV= b7l FET=1.5
1 BT R=1. 4 SEMdPdsk=1. 4 FREAT/NE k=1, 4 ZRIREENETEAE=1. 4 SRHTES *=1.4
O Basmisia) k=1 3 KFETHH k=1. 3 JEHEITAEE %=1, 3 FHeKH T *=1. 3
ARy BRAT % =1. 2 ARETTIGH k=1, 2 el riffiid=1. 2 AR IR x=1. 2 WPkiiiZ =1. 2
MBS S EHH k=1, 2 {7HMHILE %=1, 2 /NEEHREA *=1. 1 PR k=11
TEFRAKk=1. 1 SPE Pk =1. 1 KPEMTREENT %=1, 1 s hidbnTk=1. 1
WRERE TR O k=11 /NEET/NIR=1. 1 TERAWRT *=1. 0 {T7HMAE%=1. 0 $EHTEE=1.0
ZEDCTSRHIT sk=1. 0 FRRETTEC %=0. 9 ARTAE *=0. 9 BJIIHEEME®=0. 9 £I[TPIH *=0.9
FHRANTHA T =0, 9 D IXATRES *=0. 9 WPk *=0. 9 FREHLARH %=0. 9 S Tiit4=0. 9
W E LT %=0.9 H¥FHA D SHTAFIM %=0.9 tHHHT %=0.8 < | XHHRFFFE *=0. 8
IREEMT TRk =0. 8 A2 [THELRE % =0. 8 YHUTILI%=0. 8 FRMITTATEE *+=0. 8 HuFili<FH *=0. 8
WK E TR *=0. 8 17T EiE*=0. 7 HHEKHTNTENT=0. 7 SEHASZ88%=0. 7 B AT HH%=0. 7
AT\ =0. 7 S X/ %=0. 6 FIRTIAUEETRGN] *=0. 6 K H T HET *=0. 6
Ptk =0. 5 SRERTRE L% =0. 5 AR %=0. 5
N 2 HEBTHE *=1. 6 JHEHZEE Fx=1.5 25 B2 T7=1. 5 IS LT HR=1.5
1 ERdTAE*=1. 2 SRR k=1. 2 IRFSILTTRE *=1. 2 FHEIIRH*=1.1
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FAVE TP ERNT k=1, 0 FLATTHNT %=0.9 FEFHTH *=0.9 FEFHTHIE %=0. 9 FLTIHHT *=0. 8
WA BRET) | [HTEEEE % =0. 7 HEATIE N ET/IN %=0. 7 FYErREART % =0. 7 FE0 = i RET=0. 7
IR %=0. 7 BT R IIRIRKIE %=0. 5

BN TR % =0. 8 HiA=TTLRARIAT *k=0. 5 V8 FHTTFIFRIET *=0. 5

ERETA %=0. 5

BRI *=1. 3 FEH-R *=1. 2 FEAFCEH=1. 0 FEEEEGE G *=1. 0
JERTFEHEZ N %=0. 9 JEAT=3%=0.9 BFHHELZS*%=0.8 J\T-AHTARIHHTH *%=0. 8 JErF#KE *=0. 7
LR N k=0, 7 | LEKriEAS k=0, 7 FIATDPR) =0, 6 B HERRZSH#=0. 6 AH A T-%=0. 6
BT %=0. 6 HITHERT=0. 6 [T %=0.6 HHEA-L%=0.5

34° 03.5° N 131° 46.5° E 17km M: 3.1
BhrshizE=1. 1 BirivEi *=0. 5

34° 02.7 N 133° 03.6" E 15km M: 3.1
ATATEER] =1, 3 SIATTEEN *=1. 2 SIRHFFRAT T H=0.7 4IAT AR %=0. 6

33° 46.5 N 132° 12.3° E 57km M: 4.3
JEB R ERT A %=2. 7
ERERTR S k=2, 4 JEARAREII/IMA % =2. 3 JEBH R BRI RS ST *=2. 3 PHiFrivai *=2. 0
JEIBH R ST % =2, 0 [ A ARKEE B sk=1. 9 JEBGRESETIEZE FA%=1.9 (LA THEET=1. 7
BT R k=1. 7 ERA %=1. 6 BHFTHiZF=1.6
AETAEEL 4 (LD R k=1, 4 AE TR k=1, 3 e sk=1. 3 YRRk *=1. 2
SEET AT AR sk =1. 2 WIHErRERT % =1. 2 |1 O TRkEE k=1 2 (LA HTARILET k=1. 1
ST E M k=1, 1 JAEMERF k=1, 1 ERINT=REk=1. 1 HARHEET T EAmE=1. 1 FiARFIA %=1.0
I NVER FAR k=1, 0 FAAHTARTN sk=1. 0 A iR HNT FAJE %=0.9 (L0 #EHYE *=0. 8
JEIRA TR L V) %k=0. 8 Y M sk=0. 8 Fkrfi)ll _L3k=0. 7 2E¥RATAREHT =0, 7 F=Fri A %=0. 7
LLIBS NEF R T B O =0, 7 (LD R B k=0, 7 JERATHREE T =0, 7 JEETHEAFTR A KT %=0. 7
=0, 6 JERETIRUESE Y *=0. 6 FHRITHHNT %=0. 6 R =KH*%=0.5 FENTZ L *=0.5
ST AT k=2, 2 FFHRETHO@E Y k=1, 9 AT k=1. 9 EiiFEm=1. 8 Hifi/k%k=1.8
TTHI S TIPoENT %=1, 8 LT W] sk=1. 8 VLI ST AMMT *=1. 7 Sl [HT%=1.7
SRR B Bi=1, 7 ST %=1, 7 JRETIXIIAMT k=1, 6 HEHIT Lifik=1. 6
ST NHANT k=1, 5 ZZSm ETAFNT R k=1. 5 A2Vt alEg +=1. 5
KA =1 4 A fiTEE %=1 4 KRBT H=1. 3 KBRS =1, 3
KIgF EBRTHER k=1, 3 ErihEl k=1 2 K LEITHREF %=1. 2 ST k=12 JAEPEX DA *=1.2
TR ZEEIX R k=1, 2 2235 [TAERT k=1, 1 SUASTHERMEIT=1. 1 ST *=1.1
HH AR T %=1 1 JLHETILHEERT k=1. 1 J&EZ2 R k=1. 0 REEFRTEE %=1. 0
IR N THE=1. 0 JEBPEARFIA *=1. 0 22 KR4 %=0. 9 SRUAR i@ &0 %=0.9
HH R TR %=0.9 ZJERTI—NT=0. 9 KIF FEBHITAIT %=0. 9 HIA BTSN %=0. 8
ITESERT s =0. 8 Z2EACHIRT AN =0, 8 —JEAT AR %=0. 8 HFENTPE [-J5 %=0. 7
A THIFNET =0, 7 222 W risE HEAT =0, 6 ALIAEAT)I1/INE %=0. 6 JZ1E i~ HRT %=0. 6
PRI k=0, 6 JLAERTEE R=0. 5 ZJRTAENT =0. 5 =JEriAFNT %=0. 5 JBEia T %=0. 5
IR T SR ) % =0. 5 HUA BT k=0, 5 SrfiJEHT k=0. 5 ==& H ifiH [T % =0. 5
WAEFETIIA %=0. 5 HHHdTEFI%=0.5
JUIBLET TS k=2, 2 PE T TBIENT k=2, 2 AL h B G =2, 2 RN i =T k=2, 2
PEFRIEAIT=2. 1 AT R k=2, 0 KINFTRIN *=2. 0 KINFFRELE k=19 7RI *=1.8
AIRTAEENT % =1. 8 PNFBI R %=1.7 JUBETRNET % =1. 7 P FHFFET k=17
VAT =BT k=1. 5 SEFafTANEk=1. 5 KN BT %=1. 5 FAEFRTIAHL*=1. 5
FRETHERT=1. 4 R TSR % =1. 4 A5 EFBIA T k=1. 3 AI5HT ST k=1, 2
WAUTHAESSE *=1. 2 FRE TRk =1. 2 FriTF %=1 2 JUBEHAEEL 1 NI %=1. 1
SRR BN k=1, 0 AIUATEART *=1. 0 FFFiidET *=1. 0 ZRERALITITK *=1. 0
FFHTE) *=0. 9 FALHTAFENT=0. 9 Fa4cri HEMT¥HE=0. 8 SVATHATEMT *=0. 8
KINFTARART % =0. 8 {FIFHT =iy %=0. 8 SIATH LT %=0. 8 AKHMTHAHEE % =0. 8 MW E PN *=0. 8
TR %=0. 7 PNFRT/INE %=0. 7 BT =HL%=0. 7 PP i) 0T % =0. 7 SFEGHTH60 % =0. 7
ATETTETERT %=0. 7 g RAUNT I8kl % =0. 6 HURTTIRI 7 %=0. 6 4R =M =T H=0.5
FEIRFILEE =1 5
Fafgik i B =1, 1
BRI =2, 1 [EHr %=, 1 [EHiis) =1, 8 B M HET *=1. 7 KomeEix=1.7
PrHETHELART %=1. 5
[ SR R P =1, 4 [ESRHE BT k=1. 4 [EEHREAT *=1. 4 KOTHEEN *=1. 4
A TR & Mk =1, 3 EH% S TR k=1, 2 [EHrZally sk=1. 2 PREEmmIRrE=1. 2
FET EE k=11 RO TN k=1. 1 B ETES k=1 1 E%KE S0 %=1, 1 BIFFiKE=10
FIFFHTEI#F%=1. 0 KR HiFAEAL=0. 9 FFEEMHTILIENT %=0. 9 HA LT AN *=0. 9 HEfifEEF £=0. 8
B KBTI 3k =0. 8 A R HINZAERT % =0. 6 AR TITIIR=0. 6 A4 YT H/INFAL %=0. 6
FEETNH T k=0, 7 ZEHTTFHEIT =0, 7 ErElTER *=0. 7 FEMTHIAKHIA %=0. 5
TEETIRENT =1, 3 )1 IMT5 % =1. 2 1EEMT T E=0. 9 ST *=0. 9 FEIFNTLEF %=0. 5
PO HITKIE %=0. 5
e TREINT = HH=0. 9

31° 22.9° N 130° 38.2° E 6km M: 2.4
JEVR BT AT 5%=0. 8

35 14.6° N 137° 14.0° E 47km M: 2.9
FEANES %=1. 0




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
Mgtz B Uk 1 IR sk=1. 0 J\EEHT\EHE*=1. 0 JIZRTH) 12 %=0. 5
gl 1 EHEBNT *=0.5
3|9 1343 | AF&ip 39° 38.0 N 142° 06.2° E 49km M: 4.1
AT 3 E AT IR=2. 6 (LERTRIR*=2.6 E i THALA N %=2.5
2 BT k=2, 2 (LHETERT=2. 1 Bk =1. 9 AR & =1. 8 AR lm=1.7
1 EiTET k=1 4 FEHEITHEE K k=1 4 fPETRENT=1. 3 BT ~FIT k=1, 3 JHIETTIE)IT=1. 2
AT RBRE LT *=1. 2 FEEFEENT %=1, 2 FFHAFTEFH *=1. 2 —RIHiARAT=1. 2
—PBIHERARET %=1, 2 ‘H i TRIR=1L 1 HEA HER=L 1 —BIm TR k=1, 1 HERR %=1 1
WAFSERER % =1. 1 BB/ NSk =1. 0 B i XS k=1, 0 FANTERTAATERT=1. 0 4SBT e % =0. 9
I TTILERT=0. 9 BRI TR 1|5 =0. 9 (Rt T T % =0. 8 AZEMIARIR=0. 8 FHRMTER %=0. 8
TN A TAR=0. 7 )\ % =0. 7 BXIEFT MY % =0. 7 B AR %=0. 7 BHFIRRX %=0. 6
KFRPETHRENT % =0, 6 —BITiBILINT % =0, 6 AZEHRANT *=0.5 47 IR PE4R % =0. 5
HARIR 1 P ERTE(AK=1. 1 FERRREERNT KM k=0, 8 FARRILINTE%=0. 8 J\FHiPNAL%=0.7 J\FiEhT=0. 7
TP EE=0. 6
IR 1 RABHTRA=1. 2 KANBTHTERNT %=0. 9 KULVETIHANH % =0. 6
36 |10 07 20 | THEWE I 35° 25.3° N 141° 13.9° E 34km M: 4.7
TR 1 ARAiffE=0. 6 AR A:%=0. 6
THELR 1 ShiAEmT *=1. 4 HArEH2 N *=1. 3 A %=1 2 LAk *=1. 2 $k7-H)IOrT=1.1
ErlTER *=1. | FEAAT*=1. 1 JAfi=%=1.0 FEH{E %=0.9 T =0.9
WM A SR *=0.8 |LERATHEE=*%=0.8 ZHHTZH=0.8 TIEHYLXHRMAT %=0. 7 FEAHIE-H=0. 7
37 (10 07 30 | FIERHSGH 35° 25.3° N 141° 12.7 E 32km M: 5.2
PRI 2 MO *=1. 8 /e EM ERER %=1, 7 iR« =1. 6 FRgkriifiiek=1. 6 Wkt *=1.5
1 BUPETAAE=L 3 WPNBTIRIE sk =1. 3 Rt k=1. 3 Ry k=1. 2 FRiriziit*=1.2
PRYEENETHEA=1. 2 SRR bsk=1. 2 WPRTZN=1. 2 ARk =1. 2 FEHRSE %=1. 1
FEA BT T k=1, 1 17T k=1, 1 FRsiT AW k=1 1 =1 1 $#mmgkm=1. 0
T 4=0. 9 S ITHRE R %=0. 9 FIURETAR)=0. 9 B TiEFH=0.9
THER 2 ST N % =2. 2 RrgRT R k=2 0 JHTE4 =1 9 JEATAKE *=1. 9 Bk 7= %=1.9
BEEIERTE) %=1, 9 TJEHTR *=1. 9 WAl RE *=1. 9 BAFAx=1.8 AFHIBI*=1.8
MEETA R k=1. 8 JHfT=3k=1.8 HZIEMTERLIk=1.8 ZEMTZLA=1.8 HERAT F2i%=1.8
WL ERFE k=1, 8 BRI %=1, 7 JuHJLRATH Hk=1.7 AR HEE *=1.7
LT = % =1. 7 [MHEEH )\ H it/ % =1. 7 FEERITk=1. 7 [LELiHEE N %k=1. 6
THEF YL XHAT % =1. 6 Pkl ABT=1.6 —E=HT—E=1.5 [UEHERT I M %=1.5
KHEE TR *=1. 5 FIATM R %=1.5 FIWET KA *=1. 5 FEMTH)I[k=1.5 HBa&HHHkRE*=1.5
1 HATHEE=1. 4 2R/l k=1, 4 FECEFCEE=1. 4 (LiEs «=1. 4 (LS *=1. 4
TFHEF g X k=1, 4 FIPETTARAH %=1, 4 AL RS 4 LA k=1. 4 PHmEA=1. 4
BEIRTRTE %=1. 4 BEdiAE R %=1. 4 SEET FEAR %=1 4 W fikFx=1. 4
Tz B oL 3 )\ /\ B k=1 3 (LA ERTE LRE=1. 3 SEUEMER *=1. 3 WBJIIHHHE *=1.3
THELGEXK OO =1. 3 #AFTHVEERG *=1. 3 pH &P %=1 3 RHERSZH=1. 2 TR T*=1.2
KREER RS k=1, 2 THECATEREIT *=1. 2 FiFERTAm *=1.2 BRI *=1.1
AT REA=1. | FEAFRGHE *=1. 1| FEHEER*=1. 1 TIEPRE TR *=1. 1
THEPHER VA k=1, 1 PURFATANRATE =1. 1 T8I\ ta=1. 1 TEEEXISPAHEF*=1.0
THEEIXAGRIET =1, 0 TIEERIXAERMT %=1. 0 BJIIFPNI=0. 9 AHHHAKH=0. 8
FAERAT =0, 7 FariEET=0. 7
N 1 BT AT %=0. 6 & FHT25F=0.5
BRI 1 ERETAEIE k=1, 4 FHETHAERH %=1 3 X\ -EERFRE*=1.2 EdiEib=1. 1
UV EFRKBIETk=1.0 JIIATH=>Ff1%k=1.0 JUilididek=1.0 H)IiiE)*=1.0
DA FFRR %=0. 9 JIIOHEAK=0.9 U= EHRX TFEA %=0.9 &HEH&I%=0.9
FIR T BRI =0 8 & = LT % =0. 8 AP sk=0. 8 PRELHMR R, %=0.8 BT x=0.8
L FITTEI %=0. 8 AT =0, 8 A= %=0. 8 A MiEHEx=0.8 FHT LM *%=0.7
IERE*=0.7 SW=EfXEm=0. 7 AEH FRE=0.6
Pyl 1 WAL AR % =1. 4 BRTHIXAR T k=1, 3 HTHR X & %=1. 2 BT XA *=1. 2
BT KA %=1, 2 BEURNTIKHREART k=1. 2 BGURSE X TEAERT %=1, 2 HRHERAA %=1, 1
B TARHEKAF=1. 0 BAURARK AR *=1. 0 BT KAT %=0.9 FAHRIGXE Y %=0.9
RS XFHL =0, 9 BURUSAXKANT %=0. 9 BT HXEH=0. 8 HUm[ERZe=0.8
FRURH X ASPIH 5%=0. 8 HETRHIXZEE ] 5k=0. 7 BETH R & & k=0, 7 HETH) XL =0. 7
HRL N XS % =0. 7 B KPR % =0. 5
ARSI 1 REEARZS) KRB AT %=1, 2 R LTRHT=1. 2 1A IR T EMT % =0. 9 )[R IR X B k=0. 9
B ERTHRR=0. 9 JIRZEX A FART %=0. 8 3 IR 7 IR=0. 8 JIIGETATXEF) | %=0. 7
ZITERILNT % =0. 7 MEZEHERTED 0. 6
it U 1 HFEITREAX=0.8 GradiPgrE s T v R=0. 7 AT HT <=0, 6 FTOE R *=0. 6
38 [10 08 38 | ZRIIRRETEL 35° 58.3° N 140° 02.9° E 62km M: 3.3
PRI 1 O IEAVISE k=1 1 HHETTE=0. 8 HfTiE4=0. 6 HBFi=FMH %=0. 6 £4)I|TE#Ex=0.5
39 |10 08 57 | B 35° 25.77 N 133 49.7 E 8km M: 1.9
SR 1 JESHT 4R k=0. 5
40 |10 11 08 | ATIRPNREREHS 39° 25.8° N 141° 43.0° E 70km M: 3.3
AR 1 B k=0, 6 (EATIQERA ST % =0. 6 {XHEETH:EKk=0. 5 SAHTTFERT%=0. 5

-BAIRBRAT=0. 5




HRE | R | A fiEtiS TR B FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
41 |10 20 03 | HEHFhEs 42° 31.3° N 142° 27.9° E 125km M: 4.3
AetiE 2 TeNORTANE =2, 2 PRAFTTHIIENT %=2. 0 TrRiiAT & x=1. 8 JEERTFEA=1. 7 TreifiXFiRR *=1.7
THMSHTRAT k=1, 7 PgiEHToET %=1. 6
1 EAETIART k=1, 3 FrEmidbae=1. 2 &/ MIIERT k=1, 2 FrFimkzep=1. 2 =@M *=1. 1
TN ARIAET=1. 1 AUAE TS k=1, 1 Te~oBIEER] % =1. 1 AT [EAT%=1. 1
ARETAL2 TH=1. 0 BB e %=0. 9 2P R % =0. 9 FLIFERIX H A U %=0. 8
FTOTEHET = ERT %=0. 8 BHIFATRIRET %=0. 8 JIHITTHRET %=0. 8 ZZVRTESHIAN L % =0. 8
ARSI AEAE =0 7 FEREHTHUET 5k =0. 7 ALIRFI X BTN % =0. 6 ARBIHT AT 3 =0. 6
H s B siTReR1) % =0. 6 JEHIRFHE AR AN %=0. 6 FHrOV=2MTEHP91LTFRT=0. 5 5IHH5IL=0. 5
AR 2 B ERTIE(L%=1.6
1 BOERHYF-SORP % =1. 4 To- D> RHET A %=1, 0 JREIHT IR *=0. 8 HUMATHY T~ XA H=0. 8
JNFHTERT=0. 7 HALRT EARRE %=0. 6 Te-om1) I[NET*=0. 6 Te-omi4xih=0.5 AT HNAL%=0. 5
TR 1 RERATER 1 %=0. 6 AZ&TkRIR=0. 5
42 110 23 37 | A=W 40° 15.5° N 142° 14.6° E 41km M: 3.8
BRI 2 J\FHEHT=1. 7 J\FHNAL*=1. 7
1 P ERTE(AR=1. 2 ZIRATBATR=1. 1 = FOERFNEIT % =1. 0 FHZRFIEIIT =0, 9
FEARFHRIT K % =0, 8
HFR 1 KT k=0, 5
43 [11 05 05 | FHERALIRHAD 35° 42.9° N 140° 43.0° E 50km M: 3.4
THER 1 REEERTE ) %=1. 4 BEEEMTEE L %=1. 3 Z LA\ k=1. 0 JEMHTRFYE-Z N *=0. 9 34T HHH *=0.8
LT = *=0. 8 [LERTTHIA %=0. 8 ML d=0. 7 FRHTHAT-%=0. 7 HATHCAIR *=0. 6
FHA B %=0. 6 |LECTHTARITE R A5=0. 6 JBifi=3%=0.5 H&HICHRE=0.5
44 (12 01 07 | FKHRANEERTES 39° 29.0° N 140° 25.3° E 9km M: 2.0
K H I 1 KA F%=1.0
45 |12 01 55 | =glyh 38° 40.0° N 141° 29.2° E 70km M: 3.5
TR 1 —BEA LAY % =0. 7 —BEriTIEEHT % =0. 5
IR 1 ZAETHIRESNT %=0. 9 B§=ReElTEH (0. 6 f&ifidb ERT%=0.6 4JIMT %)% =0. 5
46 (12 06 28 | R IRFREH 36° 00.8" N 137° 24.7 E 8km M: 2.0
Mgtz Bk 1 T ERAT % =0. 8
47 112 08 31 | =T 39° 41.3° N 142° 05.0° E 51km M: 3.7
AR 1 EEFTHNT *=0. 9 L&A *=0. 7 & ik k=0. 7
48 (12 21 17 | ReARURgRH 32° 57.0° N 131° 02.9’ E 8km M: 3.1
REARIR 2[R —D T k=1. 9 FEfTARFTTA=1.
1 BUgRTPEk=1. 4 [ATRRTTIER % =1. 1 F‘Mﬂu!ﬁ;‘*:l.o HEAE AT Sk =0. 8 g %=0. 8
Koy IR 1 EAATEPNET % =0. 7
49 |12 21 18 | REAIRFaERHS 32° 57.0° N 131° 02.9° E 8km M: 2.4
REAIR 1 FEbTRR =0, 7
50 |13 08 56 | =EHliyh 38° 41.3° N 141° 40.4 E 65km M: 3.9
AT 2 —PAH T k=1. 7 —[H iR %=1. 6
1 —BIRRRINT % =1. 3 —BIAMT=1. 1 BNFARRX *=1. 0 BRI *=0.9 Jb ErifaZEIT %=0.9
-BETTHILNT % =0. 8 fEATTHFINT % =0. 8 {1 FHBTTH K k=0, 7 [piE M im BT =0, 7
FKINVETFT IANERT=0. 6 —BITAEIRAT %=0. 6 KANENTIEIHT=0. 6 —BE) I[IFFHT %=0. 5
IR 2 BKHTAARIMT k=2, | BT ERT=2. 0 JHAETHNT =1 9 BOKHE BT % =1. 6 Bkl 0T *=1.6
&AL ERT k=1, 5 &TiHERT %=1.5
1 ST k=1, 4 KAUTETREZENT k=1, 4 BAKAPEKIT k=1, 4 fr&HTIRA=1. 4
RS % =1. 3 BT HIRINT % =1. 3 BKTHERT *=1. 3 KNIATIIRE=1. 3 HIRETHRA*=1.3
A =T =1, 2 KIBFTEES S =1, 2 AUAEEF R *=1. 1 Bk LET*=1. 1
EEE TR k=1, 1 ZEEFEE/K k=1, 0 [ =TIk k=1. 0 ZEFH—f%k=1. 0
EIRFEERTARIER k=1. 0 Kl | KIR=1. 0 KigFiail*=1. 0 ZEEHZFE=1. 0 FETH*=1.0
FEIRTE IR k=1, 0 FEAHEN k=1 0 AT AARER k=1. 0 BAET/NE%=1.0
jtllﬁrhEJlLElfﬂT 0.9 FEEHTEE % =0, 9 FEIEHEMN%=0. 9 ZHHTRIE %=0. 9 F &R %=0. 8
KT E=0. 8 BKTiEE LIBT3k =0, 7 SEIRTAEIL *%=0. 7 SEFHAmK %=0. 7 KIGFHH) LR % =0. 6
E%ﬁﬁﬁ)lmi*:o. 5 B HFEXIKAE=0.5
51 |13 11 05 | FEVZEE 31° 22.9° N 130° 38.2° E 6km M: 2.6
kl:}b;% 1 Eﬁ%ﬁj—éj\m*:lll
52 |13 14 37 | ZIBURALER 36° 48.0° N 140° 32.5° E 9km M: 3.9
e R 2 ISR k=1.8 KEMHE%=1.6
1 EATTERN=L 3 A ETHIA EEF=1. 3 #JIIRT7) 1 %=0.9 FHIEI T *=0.9 F)IIKP/ & *=0.9

il
=
Jm
®

UNOE TTHIET =0, 8 AT k=0, 8 THEMTHA) I DErZei sk =0. 7 HATTTAREEHT % =0. 7
TR ) 11=0. 6 HRARTHIASE - 5k=0.5
TR TR =2, 1 AN %=1. 5 KTATHH *=1.5




R | R | R4 ity e HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
1 iz BN %=1. 2 HHARMETRT AT %=1. 0 SRR k=1. 0 OV= BRI TS %*=1. 0
SRUERT k=1, 0 FRERETTILI % =1. 0 HILH&FT*=0.9 OV= B2/ 8A)11%=0. 9
TR TR RT 5 =0. 8 JLZINTTHEIERT %=0. 8 RriaH%=0.8 LiHiif4=0.8
AR HTHTERT=0. 7 E#kiTANT %=0. 7 A TINERT %=0. 6 HRETTTHEH *=0. 6 JENTALE%=0.6
ATk =0. 6 FHERE T b/ INE*=0. 5 IRETHTIGE %=0. 5 HFIE HidLAT *%=0. 5
A+ ERTAGER %=0. 5
FiAR IR 1 A THIERET=0. 5
53 14 03 13 | EEFRFES 35° 45.2° N 137 45.5° E 6km M: 2.8
PR 1 FAARTERFTE Y %=0. 9 AHTHH %=0. 6
54 (14 18 07 | s 41° 56.2° N 143° 02.8' E 41km M: 417
AeiE 4 JEWTI R =4. 0
3 THATHTEH k=2, 9 KR{LIMTZEMT k=2, 5
2 EREETHART k=1. 9 JHEORETRA k=1, 9 JRRAAE=1. 6 Ik BRAE *=1. 6
TSR AEAE % =1. 5 JHRBTEFGE1. 5 A RRT AHEm=1. 5 FE BT EREERT %=1, 5
1 EEAETEHTT k=1, 4 FalTILER %=1.4 2V LETZ Y Hlfsk=1. 3 FHFOTZHW]T =47 JHET 5%=1. 2
HTOVZHMTERANILTEIT=1. 1 el EER k=1, 1 BEETT) AT k=1. 1 FLBHXICHT *=1. 0
HTOTE DM FRNEISERT %=0. 9 22T Rl %=0.9 2 0 HLETHE %=0.9 Z Y LETART=0. 8
BLERTSEEANT k=0, 8 ABIETIL 2 T H=0. 8 ZSETEFIHN % =0. 8 TLBIHTHHET %=0. 7
T 2 455 =0. 7 HFIATHE 6 453%=0. 7 HRITHREARNT =0, 7 JEEMTEEAE=0. 7 SRS TR *=0. 7
ABIBTTRGET % =0. 6 FREET AT %=0. 6 HYATTH 455=0. 6 Thkiifitk=0.6 Ti&ii XFZIHHER *=0.6
FEERETEr k=0, 6 [IBERTPE 1 4ek=0. 5 LT ME % =0. 5 HIEETHEHIHT R BI=0. 5
AR 2 OISR %=1.9
1 JOEMNTTFXGER =L 4 BRI HET FERR k=1, 3 FFARmE BT k=1, 3 KM R *=1. 3
Toomidih=1. 2 Te oM AT k=1. 2 M ERTE(A%=1. 2 JUFHm#k=1. 1 EF0#/ E*=1.0
HACAT FAVRE k=1. 0 B0 HIETERS O k=1, 0 L FHT-E77 k=0. 8 AR LBM] % K Hh k=0. 8
FFRTERE=0. 7 FRT A T =0, 7 S IRRTEEH %k =0. 7 Te-OTfiJ IIPNET %=0. 7 /<2 Itk EE=0. 6
JUFHENT=0. 5 J\JF ALk =0. 5 HEEITHR 2 [ %=0. 5 HOEF LR *=0. 5
AT 1 BT 1 =0. 6
55 |15 03 12 | REXKEAE 34° 50.8 N 139° 15.1" E 11km M: 3.4
i U 3 RPTOETARRA®=2.8
1 (AT k=1 1 RPERTRGHCk=0. 8 FrEmisPftE s 7 U2 F=0.8 NHTATH %=0. 6 ZWETTiE %=0.5
PR 1| U 1 BHATERTHge=0. 7
56 |15 05 05 | REVLETS 31° 22.9° N 130° 38.3° E 6km M: 2.2
BRI 1 BERE T AN %=1. 1
57 (15 23 56 | AR T 41° 1.1 N 140° 49.3° E 10km M: 2.4
BRI 1 Ve R %=0.5
58 [16 08 43 | FHARE Tt 41° 11.2° N 140° 49.3° E 10km M: 2.8
AR 1 TeomifpFR k=1. 4 FeHhrE% *=1.0
59 |16 13 16 | HUBMFRIEL 35° 15.0° N 135° 41.3° E 7km M: 2.4
ST 1 FCEAERKAEH %=0. 7 FUERA X HCALE ILRT % =0. 7
60 |16 14 13 | ‘ERIRACEEERES 32° 25.3° N 131° 3.1 E 53km M: 2.5
Bl Uk 1 EIFSEHOT R % =0. 5
61 |16 15 40 | @M 37° 12.5° N 141° 19.5 E 21km M: 3.9
R 1 ERTTET AT k=1, 1 JIMRAT A % =0. 9 HAS AT % =0. 7 A TiAE *=0. 6 HHEATILH %=0. 6
KEFTEINE=0. 5
62 |16 17 58 | #@EsMmp 37° 07.0° N 141° 08.5° E 50km M: 3.5
IR 1 FEARTTACEET %=1 3 MAZERTALE k=1. 1 JIPNA TIN=1. 0 185 R8T FAGA RS HI £ =0. 9
63 |16 18 49 | K 42° 52.0° N 145° 27.4 E 64km M: 4.1
B[t 2 IREEMVE AR k=2, 1 REMIER %=2. 0 EHIEH=1. 8 BEMHON*=1. 8 EHNTFELA *=1.7
MR THEREREE *=1. 7 BIMEHTHAZ=1. 6 [E=RTENE=1. 5
1 FEACTHERS k=1, 4 FEETL 2 Sock=1. 3 FPALERETIEEA=1. 2 AT %=1. 0
BIHERT AR k=1, 0 BIHENTABIHE*=0. 8 FEAHT)I| |- %=0. 6 JEFHTHELE %=0. 6 REHRA=0. 6
64 |17 00 07 | PRIEASE T 27° 24.6° N 128° 38.7 E 43km M: 3.4
LN =T 2 JMTHERIE=1. 8
1 GHUBTEHLk=1. 0 FyERTIEEE=0. 7 1401504 %=0. 5
65 (17 11 41 | FoskiLRALGER 34 12.1° N 135° 10.1° E 6km M: 2.2
Fep L o 1 FoakiLmi—& T %=0.5
66 |17 14 35 | ¥REEFHT 34° 26.8° N 134° 53.4° E 10km M: 3.2

S

PRI TR =1, 4 YRETHARE *=1. 4 — AT 1IET=1. 1 YNAH ILERTHRE %=0. 9 BIAHiPIA=0. 6




HRE | R | A ity e B FRASE
Fo | BB & oo B G E D
B THFRAE %=0. 6 #FIR/KIX HA % =0. 6 F§dio UHifmR=0.5
67 [17 18 48 | REAULAEAMS 32° 42.5 N 130° 44.2° E 11km M: 2.5
REAI 1 TSR k=1, 1 AEATEXAH=0.9
68 |17 19 47 | WEKRETE 27° 58.5° N 129° 24.9° E 31km M: 3.5
BRI 1 EFPNETTE S R=1. 0 HEFPNET S % =1. 0 P PNETES B % =0. 8 W PNETH{ /R %=0. 6
69 |18 05 36 | IHEASE T 27° 15.5° N 128 24.6° E 47km M: 3.4
JEIR S 1 FnAMTHERITE=0. 8
70 |18 10 51 | A EsmifE 27° 20.2° N 142° 15.8° E 67km M: 5.2
HUAR 2 JINEIRRAL R ERT=2. 3 /INEIEATA S = H A [U=2. 2 /NEIRFRER=1. 8
71 |18 18 30 | _LJIHITREES 43° 21.0° N 142° 28.3° E 10km M: 2.3
AeiE 1 & RIFHTENT=0. 6
72 |19 08 22 | THEWALHTES 35° 43.1° N 140° 51.6" E 9km M: 3.8
PRI 2 PRI % =1. 9
1 ARAAR=0. 5 FREri LR =0 5 Figiiizaaid +=0. 5
THER 2 Bk E T k=2, 0
1 #rHi)IOET=1. 3 JEriE A =1 3 MR *=1. 0 ZILET/Nhk=0. 9 FEUH{ =R *=0.9
“EWT—1=0. 8 LAIFEZ N %=0. 8 A HEH *=0. 7 BT %=0. 7 (LIS %=0.6
LT~ % =0. 6 FHEHRXARIT % =0. 6 |LETIAAENTE T HA=0.6 [LEHHER=%=0.5
TR % =0. 5
73 119 15 43 | ZIIRALER 36° 31.5° N 140° 33.8" E 56km M: 2.8
PRI 1 BBV INFHE %=0. 6
74 (19 15 45 | REFEETEL 35° 52.7 N 138° 05.4° E Tkm M: 3.2
FBPIR 2 BHISHEENFIA=1. 6 FIEIARIR *=1.5
1 GURAHRAER k=1, 4 i P %=0. 7 JHINTH FHTH %=0. 6 REhTHE R %=0.6
HEHAE R *=0. 6
75 [19 21 00 | IREEEETHM 43° 31.5° N 146° 22.7 E 81km M: 4.7
B[t 2 IREHIEAR K=2. 2 ARFE ARG =2, 1 AL L k=1, 9 HREHLON *=1.9 BRI FHE=1. 7
FEETAL 2 45k =1. 6 HRETIER k=1. 6 BIVEHTARHE*=1. 6 RETEH=1.6
1 ErPRTFESAG %=1, 3 WRF|HYRE=1. 3 [ZARHTHRE % =1. 2 HrPRTIER#=0. 9 HFE&TH==NT=0. 9
FIRERTPE 1 55 %=0. 8 JE MBS %=0. 7 261 EMTEE - % =0. 7 AT F%=0. 6 FEHATEDI]%=0. 5
76 |20 07 10 | HanE 32° 48.4 N 132° 08.2° E 36km M: 3.1
Bl Uk 1 SERA AT L% =0. 7 ZERA AR T A4 B4 %=0. 5
77 121 00 13 | ZIBSRALER 36° 41.7 N 140° 38.9° E 11km M: 2.6
PRI 1 HSEHBIDINGR %=0. 5
78 [21 08 15 | 1@ RAH 37° 25.5 N 139° 41.9° E 4km M: 3.0
TR 2 MIEERT REIR=1. 9 =501 F%=1.5
1 EHERBTE T k=1, 0 IR =0 9 PGB IS, %=0. 9 THEEEHTEFR=0. 7
EEAILET E %=0. 6
79 121 11 25 | fRERHEYD 37° 03.2° N 140° 34.8" E Tkm M: 3.2
e 1 )RR SR %=1, 3 {HREITRA I GHEF sk =1. 3 7BV 1] k=1. 0 HEETAY I [45)11=0. 9
AR HEEF=0. 8 U i & ST k=0. 6
80 |21 15 15 | HERAHS 34° 54.7 N 138 15.6° E 25km M: 3.7
F U 2 E e k=1, 8 SHTTHIT=1. 5 BRI %=1. 5
1 BEETT RS k=1, 4 BEETTANT % =1. 4 FHAZEXEIE*=1. 3 FHEsE) IR *=1.3
PEOTEHT (k=1 2 FREBRATIXHA=1. 1 MIRRTITZS %=1 1 HJIITfEA *=1.1
TR T ERBT RS k=1, 1 FEHPHES T 72 F=1. 0 #)IHE AP *=1. 0 &tHRiil*=1.0
R TRISEA =1, 0 {EAAKAEXARER] k=1, 0 JATEHT k=0, 9 FHIAZEXHME - B %=0. 9
FRRZ TR % =0. 7 BHTHARMUEE%=0. 7 THHH *=0.6 $H%5)IHiHz%=0.6
5 T ARETS 1 L=0. 6 HC2 JE T s =0. 6 JIFRAET ) 1% =0. 5 VR K e XA RRT %=0. 5
HOTGHTHRT=0. 5
LA 1 BT OHITHNEE=0. 6 | LB ERM S/ VRS % =0. 6
Mgtz B Uk 1 I RRVERT %=0. 8
A 1 HTiE05=0. 9
81 (22 01 24 | JmwIh 41° 56.5° N 143° 02.0° E 41km M: 3.0
AbiiE 1 JHRITIE R =L, 0
82 |22 01 27 | AT 40° 08.5° N 141° 57.3° E 16km M: 3.2

AT

AT %=1. 0




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
83 (23 02 58 | REFIEHER 36° 27.6° N 137° 58.7 E 13km M: 2.7
FEPIR 1 BmTSck=0. 8 HALAH=0. 8 T-ahrTAOlE I %=0. 7 BRERIBE % =0. 7 ThT ELHETRR %=0. 7
T R385 % =0. 5
84 |23 04 42 | FEEELFIES 367 22.0° N 139° 14.5 E 14km M: 3.0
TEEIR 2 MiEToeAEmT %=1 5
1 GrEMGTTTEASEET %=1, 3 FKEHTH BT k=1. 2 (MG T RET k=1. 2 KM HTAJERT k=1. 2
Tr &0 HRIE & BT %=0. 9 AlA=HTHEIENT=0. 8 A HHTEANT %=0. 7 {FENETSRAT %=0. 6
R HTHET =0, 6 FEARTTSERN] %=0. 5 Z & 0 ATARRNT % =0. 5 A riHTEIT *=0. 5
FiA U 1 AFARHEES T k=0, 9 J&H|i KIERT %=0. 7
85 |23 11 32 | fEMIS%H 33 05.4° N 130° 32.3° E 12km M: 2.4
] e 1 A i EET %=0. 9
86 |23 12 05 | AFEKEITE 27° 55.4° N 128° 50.4° E 42km M: 3.4
BV IR 1 W PNAT S k=1 1 GHLRTOHL % =0. 9 HEF PRI AR % =0. 5
87 |23 14 59 | HUEBIFRELED 35° 01.6° N 135° 36.6° E 10km M: 2.9
T 1 ARTHAEINT *=1. 4 AMTHZNT=1. 2 FHEFRXPE / 51=0. 9 FUEAT X, * =0. 9
TS T AU BKIAT T H K 3k =0. 8 FT P LKA % =0. 8 A LMY F k=0, 7 HUEBA K AT %=0. 7
FERPERIX A %=0. 6 FEFFTHTERIAMT/IMT k=0 6 FE T/ \ART\A%=0. 6 FEBILAHXPEETF %=0. 6
TR FACX R PNIT % =0. 6 A HFOR Xl TR % =0. 5 FUARAEK ) 1% =0. 5
TEBILBHR 2RI BT =0, 5 FATTTIAEEE=0. 5
KBRRF 1 RESNTAE %=0. 8 B-HEMTANY %=0. 7 HESAMTAS %=0. 6
88 [23 16 17 | BEHUEHRE 35° 24.8° N 133 50.7 E 11km M: 3.6
S EUR 2 AETENT %=2. 4 PALNTHES *=2. 0 JL5HT+ T k=1. 8 AH TSR KSIE *=1.7
AL EE % =1. 7 ALSHTH BE*=1.7
1 BHHARTER *=1.3 =HETAMEik=1. 3 AFMTEE *x=1.3 AmATAL%k=1.1
B EI TR k=1, 1 SRR R k=1. 1 JLAFILR k=1.0 AEhiaEAaRE=1.0
ZEHWT IR R % =0. 8 BEHNTAE S % =0. 8 HALENTA % =0. 8 JSIUATRERFMTERS V4% % =0. 8
SR 1] 5 =0. 6
[ L1 1 SEEPRT B7EIR k=1, 2 BTl AR k=1 0 EEMAal L TR %=0. 8 EEEfArL TF1%=0. 6
BERETIARHE%=0. 6 FEASS % =0. 5 HELHTINAERT %=0. 5
89 [23 23 21 | fEENIEEY 37° 02.7 N 140° 40.8’ E 16km M: 3.5
eI 1 AR | BETER k=1, 4 )M 1 k=1, 1 RN [RE)11=0. 9 FEJIIH/INE k=0, 8
WO ETT=FIIT=0. 8 \ Vo & THERET % =0. 7 HIARTHIAE - EEF=0. 6
PRI 1 BB IINFEL % =0. 6
90 (24 02 32 | FIHBH 36° 19.17 N 140° 52.9° E 38km M: 4.3
RIBR. 3 HNEHBI/NERE %=2. 9 K HNFET %=2. 6
2 U= LTRSS % =2. 3 E#kiiZZ B %=2. 2 H I k=2, 2 FiEKEHET *=2. 1
TR ET N =2. 1 SR A %=2. 0 O= B2l FiT=2.0 KFi4H=2. 0
AT THAT %=1, 9 SR A *=1. 8 HHEKEHILI7 *=1. 8 JRITHTHRAM *=1. 8 JREATFER*=1. 8
T 4=1. 8 T2 B2t 8a) k=1, 7 ZRURET/NE k=1, 7 BERTAEAT k=1, 7 A5[]iiAef] % =1. 6
WHERE TR O k=1. 6 SEATHR %=1, 6 FHERKHTIARFN %=1, 6 ARTfk=1. 6 FHkTiAN *=1.6
PRI k=1, 6 iR =15 S IEHRKER *=1.5 FEAMTRTHIT *=1.5
INEER EER*=15
1 BSEHERTARE =1, 4 SERimiddesk=1. 4 FIRXE RS *=1. 4 JRETHIGE %=1. 4
INEER/INI%R=1. 4 /INEEHEE *=1.4 7TH0H S btH*=1.4 FEHATER*=1.4
R HTHAHNT k=1, 3 AR *=1. 3 2 [XMFFeFRER *=1. 3 ZKIRFEEIST = *=1. 3
BTk =1. 3 KUEMTHENT sk =1. 3 ZRENETIERIZ=1. 2 H K HTTEAFNT %=1. 2
BYIHRRIH k=1, 2 $RMH#RM=1. 2 K0T *=1. 2 FHKHTHITREIT=1. 2 BFEfFH k=1 2
HEOTTRIT k=1, 2 TS k=1 1 fTMIL A %=1 1 RH F%=1. 1 FhHEa Fx=1.1
TASTKYRERIGHET k=1, 1 ALZERERET % =1. 1 R *k=1. 0 2>3 403 9 HHAFIH %*=1. 0
BYNTERE %=1, 0 AT/ \ G x=0. 9 HFEBTRE |1 %=0. 9 BYITENE*=0. 9 ST *=0. 9
kT % =0. 8 A K=0.8 )\ TREEL%=0. 8 FLESH/IMEH *%=0.8 > ILHi/E*=0.8
TFEETAIRNT %=0. 8 FE/IRFTHALIT =0 7 WPRTIHRZN=0. 7 {75 Ei&E %=0. 7 1TJ7 M4 %=0. 7
WHERE T ERT=0. 7 [l AT k=0, 6 T RS %=0. 6 “FATHTRHI*%=0. 6
e IR 2 FJIFINE R =2. 1 REFN TIAA R =2. 1 F{HHT A % =2. 0 SR B % =2. 0

BEARIARHE %=1 9 JUAFTIRIE =1. 9 FA)IETRALR*=1. 8 ZEYIIi/\IFIL*=1.8 [ HizME*=1.8
ARLLFRGIRENT *=1. 7 [RHIRIE %=1 7 Fldisk=1. 7 20801t \BBAT % =1. 6 JIKHT—AK %=1. 6
NIk =1. 6 AR FREF=1. 6 JREMIE k=15 BRILITBARR*=1. 5

) AWk =1. 5

PR T \E NI k=1, 4 TR HERT k=1, 4 FIATTIERBENT % =1. 4 AEHAE *=1.4 RFEH *=1.4
TRRRTTIHE k=1, 3 AARATENE k=1, 3 AR k=1 3 AR H=1. 3 /NEFET @ k=1, 2
FFTITREARAT =1, 2 AEESIHETRILINT %=1, 2 FIATIMG IT=1. 2 FASTIARIT %=1, 2

WD ERI=1. 2 FATHTRAL 2 MEEITALE k=1, 1 AKATI A k=1 1 (TR B =1. 1
TRETHHARNRT %=1, 1 208 [TTRIESCHT*=1. 1 )IMERT L k=1 0 JEHTHE %=1. 0
KRTAFE/INE=1. 0 KEFTH k=1, 0 /NEFET/NEFHET k=1, 0 PUASRER %=0. 9 RIHFHALFT*=0.9
JUPAT EJ PSR %=0. 9 JRITATAEHER=0. 9 AREERITHHR %=0. 9 HMTHE %=0. 8 BRMEATEA *=0.8




HRE | R | A e R B FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
PEERTHITT % =0. 8 EFARTANR % =0. 7 A K %=0. 7 WX RPN % %=0. 7 =FFHTKHT %=0. 7
THAETHIAST 7 [:%=0. 6 1@ ESIHETR) | H] %=0. 6 & EmEEAHT %=0. 6 JIIPFF)1P9=0. 6
VWO BT k=0, 5 i) | 7RISR %=0. 5 WX /MG =0, 5 RIS HinfE k=0, 5
N 2 FHEMTMEx=1.6 TTHRITHE*=1.5 AL R=1.5
1 FEETHIENT=1. 4 ERTAE*=1. 4 HYARsmanTk=1. 3 KHFEmEHF*=1.3
FEFHIEE k=1, 3 FELE T ERT k=1, 2 2R TR T=1. 2 SORRT AR k=1, 2 HiAHRE) | [RTESEE % =1. 2
FEAHRE) AT/ k=1, 2 ERFTHERT %=1. 1 HXEH R IRRRF *=1.0 FEHHH*=1.0
BZERTRT-%=1. 0 FEVATHRE A %=0. 9 /NUTTAEA %=0. 9 SEARRTILE KRS %=0. 8
HYETRA AT k=0. 8 LIRS %=0. 8 FEFHA1E%=0.8 FEETHS EH] %=0. 8
IS LT % =0. 7 ERATI AT =0, 7 #iA S < BTl *=0.7 HYEHEREIHF *=0.6
FEJIETUS & %=0.6 BEEHTAEER%=0.5 HYEHTHE*=0.5 KHEHTEPIHET=0. 5
HYeHidoe%=0. 5 AR R T e %=0.5 HYCHisE%=0. 5 WiAmET=0.5
BRI 1 AR *=0.7
R 1 EHETFEET % =1. 2 ¥ TH7RET % =1. 2 KA ARARET %=0. 9 R S svIVI=0. 7
HEHTPEAPNAT=0. 6 (FEMRTIPEALAAT %=0. 5 i ibAt8ifH *=0. 5
HiER 1 JEMTFERERE=0.8 M) LB A %=0. 6 EUETARE %=0. 6 K2 HTTEH%=0.5
SV F R RIRT % =0. 5
THELR 1 BpHERAE x=1. 4 AHTE k=1 3 FEAMZE %=0. 7 BFHTTHEERAE %=0. 7 HriiEHT=0. 7
FATTA 3 =0. 7 FETAIT *=0. 6 $t Bk & *=0. 6 FEEFFEH=0.5
91 |24 03 21 | ZMRah 36° 19.5° N 140° 52.9° E 38km M: 3.2
PRI 1 BBV %=0. 5
92 |24 04 54 | ‘EIIRIH 38° 10.3° N 141° 40.2° E 50km M: 3.7
AR 1 —BATIHERAT %=0. 7
IR 1 AETHERT %=1 1 LIl Z) 1 %=0. 9 A&il) 117 %=0. 5
93 (24 12 14 | /INEIEGEETE TP 26° 40.0° N 140° 27.0° E 464km M: 5.4
OB 1 /NEIERFEES0. 8
94 |24 12 24 | Ab¥EEREPET 42° 23.9° N 139° 21.0° E 18km M: 3.4
JbhE 1 J\ERTRERZEANT %=0. 6 7= 72BN E3 k=0. 5
95 |24 13 25 | ZRHRyH 36° 33.77 N 141° 04.8" E 33km M: 3.9
/e 2 HALTI N =1.6
1 O=bensmiramisa «=1.2 HIZfifeirk=1.1 AP TN %=1. 1 $HHk F%x=1.0
TR 4=0. 9 SRIHTAHE%=0. 8 U= B/ misia) =0 8 FrdLr T Ak %=0.7
LA TRHIT 5 =0. 7 T HERE T /NI % =0. 6 RIHEIETT#AE=0. 6 /NEEF/NI%=0. 6
KFTHTART=0. 6 EAKTTART =0, 5 TR %=0. 5 FLPETHPIH:%=0.5 M4 %=0.5
TR 1 FECR%=0.5
96 |24 19 51 | EHZFEEAD 41° 00.5 N 142° 26.8' E 34km M: 6.3
AbiiE 4 BELIETRHET %=3. 6
3 PHARTIVART % =3. 3 EARNTIHTCNT % =3. 3 HREICRIIT BAHE % =3. 0 HEEFSE 4 78 %=3.0

ToAOMTRAE =3, 0 JHATHTI 5=, O JAIISRHTRANT =3, 0 HrefliTILRHAT %=2. 9 JEEHTEEA=2. 9

T NEHTEET %=2.9 20 HETZ Y Hllfk=2, 8 FIRHTHMT %=2. 8 JHIrHEEM k=2, 8

FER T BB =2, 7 T T nkZefi=2. 7 {5/ INECTRIENT=2. 7 FTOVZ0MTHRNILTFHT=2. 7

JEERT TR k=2, 6 SRS RN G %=2. 6 HYIATHTH 445=2. 6 HYAHH 6 55%=2.5
IESMTH 2 55 % =2. 5 2T Rl =2, 5 BfiETT A / HEl] % =2. 5 TRt sik=2.5

i k=2, 5 FrOVE7)MIEHPIEISERT k=2, 5 OV 2T =G ENT %=2. 5 JHRHTH4=2. 5
FHEE AT k=2, 5 IAHTT AT %=2. 5 Tosridbse=2. 5 FLhRAbXAgER, *=2. 5

FpETr=2. 4 PRACH Ik =0. 4 SEHITENRT %=2. 4 FURLRXTTHT %=2. 3 FIPNRTEN *=2. 3
FUWEIE RO =2, 3 [EMTRNT=2. 3 H )y 0 mlTPas k=2, 3 P /KITRE 4 55=2. 3

TR TR =2, 3 FIEE THFTZEMTAISENIER % =2. 3 FUBALX AT % =2. 3 HALPAS B 2 S5k =2. 2
TG ZNT k=2, 2 SIS AEAE % =2. 2 JRRITEAE=2. 2 JTRITTHRIT =2, 2 FIMITE 1 5%=2. 2
BREETHSEIR=2. 2 Tol Ol TR =2, 2 FLBR A KALIR =2, 2 FHUTHRN *=2. 2 FEBR]HT =2, 2
BT k=2, 2 TRk SRR =2, 2 JERIRTHAR AR %=2. 1 FE REFETAN] %=2. 1

BT 2 Sesk=2. 1 NEIRONERHEA=2. 1 HIRET IR % =2, 1 JLEB S k=2, 1 FRIETART %=2, 1
AL EHETTY 1 453k=2. 1 {FAsRIIETIAERET k=2, 1 FLIRACDCHEELL % =2. 1 BB THBARET %=2. 1
FLIRFE X BN % =2. 1 ZPHTEA AN T =2, 1 SIFRETHIR: k=2, 1 47IRT kg% =2. 1
FEHEERT AL 2 Sk =2. 1 JEEIRERITHMT % =2. 1 BIMERT VAR % =2. 0 ALIETARXATH %=2. 0

e [EETHCRE % =2. 0 [EAFTH) | TRHT k=2, 0 {E4NZ2HTRE 1 4=2. 0 -LARHTRM=2. 0

S LPTHTEERIT HARR] =2, 0 -CARMTANT %=2. 0 JLRLATARNT=2. 0 HrOV2AMERNEIE=2. 0
VERARITHOE % =2. 0 ARIRJHETIGERAN] %=2. 0 ALBYERIX b7 Uh k=2, 0 SRR 4 %=1. 9
IFERHITSNT k=1, 9 AFFHAEI=1. 9 FFFifEmE*=1.9 RN FAfEH=1. 9 JIRETHEASNT *%=1.9
SIFE TR g k=1, 9 SEMHTFE 551, 9 BAPFESF*=1. 9 HHEMIEHEA *=1.9
AREPIBTAE P k=1, 9 (HAIZ2MTAL 4 45 sk=1. 9 HHEMTSEEANT %=1. 9 ZHHTHEHET %=1 8

= afTrREk=1. 8 FEMTRET % =1. 8 JLRTRI{THT %=1. 8 ‘5 RIRAIMEA E*=1.8
EHOIT R ek =1. 8 BIMENTHAE=1. 8 ABINTIL2 T H=1. 8 EEITES *=1.8 JIHIMmmbiI=1.8

I RET bR k=1, 8 ZAETIRENT k=1, 8 FE(LMTAAJE k=1. 8 JLEEHTFNk=1. 7 VBHMVEH *=1.7

A BT LA k=1, 7 E%Wl%*zl. 7 TYITHTE 6 5o sk=1. 7 JELAATRE k=1, 7

RZEMT ROEEE =1, 7 HERART L % =1. 7 5 RIRTT 5 56=1. 7 JEEARMTAEISEMT=1. 7 FI-F-HlT oI % =1. 7
BIERT AR % =1. 7 F iy Al B k=1, 7 7= 720t X sk =1. 7 JEREBT AR *=1. 7
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RHETER &=1.7 20 DETH =17 LT k=1, 7 70T IRE=1. 6
FUBRE-TPIX A 2850k =1. 6 FRITHE =1, 6 SiefffPdek=1.6 FIRTH34=1.6
P RAL AT sk=1. 6 RZZHT L1043 45k=1. 6 I ET=1. 6 FRHH)IIFFRIT%=1.6
IRE AR K =1. 6 SEAHTTIE 3 5k =1. 6 ABIRTAIBHAT % =1. 6 Hi+-HL/IHTHde%k=1.6
O %=1.6 2V HETARI=1. 6 FIERTA=1. 6 BRBIHIASE *=1.6
BB JEMTEE 10 k=1. 6 AFKINTRRT % =1. 6 & FLEFHASAANT=1. 6 & REFHALET %=1.6
FUIRPEXZEEL k=1, 5 BERTTRFLEIAT=1. 5 e BB % =1. 5 FLIEARJX M 4 §c%=1.5
SEHAETART =1, 5 BhIHgLIL=1. 5 EBMETTHIk=1.5 B HIFDEk=1.5 BHIT AR *=1.5
AFHIERE=1. 4 USRI 2 561 4 FRITTEAT=1. 4 ZHTHTZSHTR=1. 4 SRRAT 3 Sesk=1.4
TEHETBIAHT k=1, 4 /INEKHT/ING/K *k=1. 4 BRIETSHAT k=1, 4 SEHLTA=1. 4 B 7JEITER=1. 4
HIETHIERT=1. 4 $IRETHEBIRTRAI=L 4 FEART [ sk=1. 4 FEEATEAIER %=1, 4 R=HFEEEFE *=1. 4
SEHETf =1, 3 FERURTRESERAR=. 3 EEAAPNRTERAAPN k=1, 3 1/ 1 4% =1. 3 /IMEFEHET=1. 3
HINIT/INEA=1. 2 LR SETH 2 k=1, 2 JE R TTRIDEERTHENT k=1, 2 FLiTAmTighh=1. 2
RHERTAMT=1. 2 FRITAL 2 Gk =1. 2 HEREITIE =1 | FE REFNTHEEE=1. 1 ERINTSERT k=1, |
JERATRRMREL. 1 LTS PR k=1 1 R BB ORET=1. 1 Pl 0 BT RS A k=1, 0
BERATHSEMT =1, 0 ELHMTEL =1, 0 BN x=1. 0 2N L 2H=1. 0 BAAITRER=1. 0
JEJITHERT 1 45=1. 0 ARTHETEIHET=1. 0 2B D I 7 %=1.0 JL&EhIErE=1. 0
THFHIE M %=1, 0 & FRTHHIE *=1. 0 4Pt %=0.9 )\ ERTREREART %=0. 9 FEFIRTHET %=0.9
T EAARTITAR IL=0. 9 AL R AFRAIBEHT FIT=0. 8 FRETILOMN *=0. 8 \ZEHT FDE=0.8
HASHT R 2T 73 3k=0. 8 [ERIATHER % =0. 8 FEEMTHER] *=0. 8 BHkHA %=0.7
TR LA 481 L=0. 6 JEEANRTNTIE =0, 6 FEFIMTH H=0.6 LR HR0580 8+ R, %=0.5
b RTINS %=0. 5
TR 4 JFETAEE=S. 7 BROHETIER Mk =3. 6 LT/ L%=3.6 TLFRTAA I *=3.6
HLTFEITE: k=3, 6 EROHIET BN %=3.5 J\F ATk =3.5 J5U St T %=3.5
3 SPENET/INASS. 4 BOERTD TSR %=3. 4 J\FTHNAL*=3. 3 B -ATE(A%=3. 3
T ARFE AT K k=3, 2 )P HENT=3. 2 BT BIbRG k=3. 2 3o\ DT BB % k=3, 1
Toomi4ih=3. 1 TeomMi& *=3.1 ZiRMBMT %=3.0 NEBTRIGH *=3. 0 BEERTHR /I %=3.0
RRIENT5 T k=3, 0 BAUITES /IRl %=3. 0 BO@ATD 73U H=2. 9 EAmTEF %=2.9
ZAMTTERE INRIT 5 =2. 9 oD JHIT A B 5k =2. 9 To-Otfi) [ [PNHT k=2, 9 T52RFHEMT 7 H [ % =2. 8
Sk o IRTHEF % =2. 8 THFRARAACE=2. 7 Ao FTAHREE2. 7 SENET IR % =2. 7
VRPN k=2, 6 AR k=2, 6 BUEA ERE*=2. 6 FARTk=2.6
R i e s
2 FEMFTER *=2.4 DM BHTHIHI%=2.4 DB HTRRHENT %=2. 4 +FIHTHENA*=2. 4 H-F0]H %
TeOTIIHEFR *=2. 4 KT *=2. 4 O35 HH NI *=2. 3 N FAtH=2. 3 HARRM %
FAD N HSENT=2. 3 Fii) B ATHUEIT % =2. 3 RIGIT AR %=2. 2 AT RF=2. 2 AR *
TRPFHAARRT %=2. 2 DA HHIANE % =2. 2 HyARTHE =0, 2 R PEE:H =2, 1
Te O AMMTHLERA=2. 1 HGEATUZR *=2. 1 L RTAERRIEE=2. 0 S BIRTARI] % =2. 0 FSHETESH %=2. 0
AT A % =2. 0 S| Jss sk=1. 9 TP |ELiFAPN % =1. 9 HRWIBTAHRII%=1. 9
ONDHARHNT k=1, 9 B4 ROTAN=1. 9 Fb» EATEE k=1, 8 JERHA S ER *=1. 8
AT BT %=1 8 B IRETEEFH] k=1, 7 S} o IEHT =J8Ek=1. 6 SLATHI7VE=1.6
SLATH R g k=1, 6 FFT IFATARH=1. 6 /I [ATHIAN %=1, 5 FHhitedtk=1.5
FRYERT/ A k=1, 4 SLRTTTRLH k=1. 4 GEERTEEEMIT=1. 3 v8 B RATHE k=1, 3 FITiE 7 B *=1. 1
SLRTTHANHEMT=1. 1 BARTTT AT k=1, 1 KESMTRAEE % =1. 0 GEHUTEEHFIR %=0. 8 HHMTAIF *=0. 8
GEHERTREP=0. 7
JERATHE 1 %=3. 5
3 UK HEE k=3, 2 BTN k=3, 2 A AT %=3. 1 Jl T oIE %=3. 1
TEEBTMARET %=3. 0 FEIRFATHEAR % =2. 9 REFITHTERS % =2. 8 — A ritEI=2. 8 4RIRHTERIY P JuRAT*=2. 8
HeARATERER k=2, 8 BT ILTEMT=2. 8 — M E3de k=0, 7 JUEB LR KH=2. 7 J\IE LBk k=2. 7
At ErNERT=2. 7 AR =2, 6 A YR % =2. 6 &A% =2. 6 At LriFHERT *=2.6
BN k=2, 6 AP HHTT*=2.5 J\RE A *=2. 5 JUFFIFERIN *=2. 5 AZETTERIR=2. 5
BT AT k=2, 5 S FERPI R, % =2. 5 BN AR X *=2. 5
2 BRI k=2, 4 BPHATERE k=2, 4 (EETIGENT=2. 4 47 IR PEAR % =2. 4 B T/KIR X KEHEIT=2. 4
ET =2, 3 AT k=2, 3 —BI TR %=2. 3 BN HHARRKIANT *=2. 3
DGET N IHT=2. 2 FPERTEEIUAR=2. 2 TRIFTH R HENT k=2, 2 BUNTATRIX *=2. 2 B HTiHE *=2. 1
TS k=2, 1 SEmBTTHIM=2. 1 JEEF e iy k=2, 1 JFRADER %=2. 1
EET IR G X% =2. 0 —FIiifERAT%=2. 0 B oI ART %=2. 0 B i) I[[X %=2. 0
DIETTRNIT %=2. 0 |LIFAMTAIR k=2. 0 RIETTRMAENT=2. 0 (LMK *=2. 0 (LIFHIT/\iEiT=1. 9
ET - IR=1. 9 —BITSRARET % =1. 9 =T k=1 8 —RIrTHERNT k=1. 8 VEFIENT)I[}A %k=1. 8
TEFVEBTIRPEsk=1. 8 SERMTPaAR AR =1. 8 BAMTAS % =1. 8 PRV IRINAH *=1.7
SATHHEIT=1. 7 BENTHEI S %=1 7 —BAMAKHHT=1. 6 —BIMTILNT k=1. 6 AL %=1.6
SERATE R k=1, 6 [TEFIRA S %=1. 6
TR 4 KBERT/ N k=1 4 — BT LAY k=1, 4 SRR k=1, 3 FHEPAIAHEHE=1. 3
KARVETHE) AT=1. 3 KARPETHRERT sk =1. 2 [amiia) FH e T sk =1. 2 —B7) [T sk =0. 9
R 3 BCKATANT %=3. 0 BKATKILNT % =2. 6 JRANTHMNTIE=2. 5 B KTTHHIT=2. 5 BKTEKAT %=2.5
BT T k=2, 5 fT&HTbkART % =2. 5
2 EHEERMTRRG k=2 4 FATRHANERT *=2. 3 FERHTENI%=2. 2 KIFT &)= ART=2. 2
AT SR % =2. 2 FrETRTA % =2. 2 MEITER=2. 1 KAWATIRE=2. 0 ZEEHEEAE *=2. 0
BRI k=2, 0 KIRFHT )1 AAT % =2. 0 JIRFriAA L k=2, 0 HRA R TigA k=2, 0
STk =1. 9 ZEEHSE=1. 9 BRI k=1, 9 ZEFHIETEK %=1 9 BRI EAT %=1.9
PR =1, 9 M MR M %k=1. 9 KFEITHR *=1. 9 FoEHIHEA k=1.9 KIFTHESE*=1.8
SETATIRL k=1, 8 FIFFHTHI k=1. 8 KNLVATHREZRNT %=1. 8 EHIINZERTFETH *=1. 7 ZEEH{EL%=1.7
FERHAR k=1 7 KRIGTHTE)KIR=1. 6 RIHEE L %=1 6 BTG *=1. 6 =5k IEHTH) ] %=1. 6
CFRETDURE % =1. 6 =IRERMETI L k=1, 6 JEEHTI FH %=1. 5 I NEHT/ NI %=1, 5
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EERRT R/ NE k=1, 5 (Lot k=1, 5 FERIHTER k=1. 5

EZed=1. 4 YERETTNENT k=1. 4 REFFRMT*=1. 4 FEFARHIE k=1, 3 BKATHAET %=1 3
BATAHET k=1, 3 AUBFERML k=1 3 (IEEWREFREAT %=1. 3 AIEFAHAXE G *=1.3
KT =AAK=1.2 AATTEIRT k=12 &AL ERT k=1, 2 HANETH/NE k=1. 2 KPFETE) [ %=1. 2
EHUMENT SR k=1, 1 (IAHFEXES *=1. | 1A= =1 1 (IEKEXLE*=1. 1

IR RPRHES % =1. 1 AETRAT=1. 1 BT )1 [Hek=1. 0 EATEA*=1.0 ZKHLRT*=1.0
IIBEHFEXIE *=1. 0 KIWETFAZITTE/N=1. 0 KAVETRABHES %=1. 0 KRR %=1.0

AT HERTRS 5 =0. 9 L4 IERT HUE R % =0. 9 (UG HEEXKA=0. 8 B —FEMTaH: % =0. 8 AXRMHTRIN=0. 7
HINRTALNA *=2. 1 BEAT bR =2 1 KAUTEFLk=2. 1 RO *=2. 0 RETiRME%R=2.0
FRABTTRAT k=1, 9 RAETHELNETRI % =1. 8 /INRHT/ NI R k=1. 8 ALK KPR *=1. 8

AT FHETACH k=1, 8 FKHHZEMET I sk=1. 7 AAUTIXIFIEF sk=1. 7 18 LRI AL *=1. 6

ARk ATHAEERT=1. 6 ALAKMTETH B *=1.6 XU ARMHTEEET *=1. 6 KXAEH RO %=1.5
FKESEAET SR HAR=1. 5 BRI RE % =1. 5 FRIATHERTE BT A k=1. 5 BFATETREL *=1. 5
FEACTH T BB k=1, 4 I8 EfRE *=1. 4 FKHATHERE k=1, 4 [ZONEH TR *=1. 4
KAETTELBTIRIGN=1. 4 b/ NIH A/ INR A =1, 4 BETFHE) | IBTATE=1. 4 SRR 1PN %=1. 4
KANTHALRSS =1, 4 JHREMTHEEE %=1, 3 FKATTILE=1. 3 BRRTMMMER=1. 3 IR I 8T % =1. 3
SR PEE Nk =1. 3 A 1 5k=1. 3 ek La=1.3 fefii LB %=1.3
AT E k=1 2 (LAbiTAEERTHRER T=1. 2 ALderiiAEeRmT /NS H *=1. 2 IR ERTER  B=1.2
W TR )RR =1, 2 FKETTHERIZCRASL. 2 BRIA ETT R ST RS k=1, 2
BEFHHSCFmT =1, 2 BRRTTERENT A k=1, 2 BefCriiediT=1. 2 AT EIREIERNE /% x=1. 1
FRIAS AT k=1, 1 (ZHNEHAI %=1, 1 (ZHNEHLENTIR 2 H k=1, 1 BT mnTHgm k=1. 1
FETFHARERT %=1. 1 REMCHHBOMT k=1 1 XAUTHFEES k=1 1 =FEATHB)I]k=1. 1
AAETRPEART RPN sk=1. 1 ALRKETY k8 k=1. 0 FEFHILANLH R =1. 0 FHRATFFR*=1.0
BARTEET %=1, 0 RIEFFYek=1. 0 FBFAERREFE ST *=1. 0 ILALAT BRI K £=0. 9
MEAETHTEART F3idsk=0. 9 =AERIFENE%=0. 9 BEETMAMIE*=0.9 HFAIETAH=0. 9
RAUTHHFEERERA T =0, 9 FIFIAT BT SHERT R L % =0. 9 HFIA ErTEdirNiE) 1] %=0. 9

KT EEE A 5 =0. 8 {IIALTT RIS %=0. 8 BHIR A «=0. 8 BETFriZz FAPIEHIPN %=0. 8
BARTTERE % =0. 7 BEEHM)1%=0. 6

FRLRT R k=2, 2 AL =2, 0 JEME R *=1.7

BT %=1, 4 WML E %=1 4 FUlEk=1. 4 REFESAR*=1. 4 LIFTHY Fx=1.4
FERTH =L@ k=1, 4 ERATER %=1, 4 (LI PN E/ VA sk=1. 4 ETRAIR=1. 3 EHE AN %=1, 3
WM =1 3 AR/ MI=1. 3 WELEMTEAe=1. 2 FENITARH *=1. 2 FIRFREK *=1. 2
KIRFIMIRSF k=1 2 i ERTMT =1, 1 P87 RHR % =1. 1 BREHTHE %=1, 1 JENITAFI*=1.0
KIEFHT =1 0 FERITHTHR*=1. 0 KIRMWTT7 AT ¢ 7=1. 0 F3E)I[MTHT *%=0. 9

HORTT =0, 9 KJTRTAIR % =0. 9 TS %=0. 8 K FHITHRIT *=0. 8 fi) [ [FHE]E % =0. 8
Bl IR | 1=0. 7

[E| TR sk =1. 9 PEERTHT % =1. 9 ZPTHTHICHE *=1. 6 mFHEH/IVEX *=1.6
IR Y VR k=1, 5 RS TR X PERT % =1. 5

BRILFTARNT k=1. 4 JRVTATEHE=1. 4 AT *=1. 3 Wb E T/ MaEEL 2 @ETAART=1. 1
FATTHTRART % =1. 1 AR TR Z&0T=1. 1 ARLisi H=1. 0 28811/l k=1. 0
ST =R k=1, 0 ROEAT FAAA % =0. 9 W& i =FilT=0. 7 FFRME TR XAH#E=0. 5
K H AT %=1 5

OETRER *=1. 0 AMTFAR=0. 9 HHAETHEN=0. 8 THHTH4=0.8 HIETSH4E=0. 8
RITA =0, 7

HEREDIRINTETE sk=1. 1 R80T 8 % =0. 9

F B THAFUETH k=1. 3 MZETRFRR %=1. 2 SRITAER %=1 2 1THTAN *=1.0 A=ETHFHHE*=0.9
SN F X RS *=0. 9 AEATEE *=0. 8 A4 %=0. 7

2T H OH=1. 1 FHEFJHT =0 9

A BT ARERAT =1, 3

37° 24.7 N 141° 15.4° E 60km M: 4.2
AR x=1. 8 [LoCHT AR *=1. 7 AHETTAH*=1.7
AT k=1, 4 BRI R/ NK k=1, 4 AETPERT %=1, 3 HEAETAERT %=1. 3
MBEEARRGE R =1, 2 AFRAT F3E=1. 2 JUERIT SR k=1, 2 RIFTTRe L k=1, 2 KIS *=1. 1
KRIBFT ) NRIRF=1. 1 B3 |IFFRTRI) k=1, | RGN k=1, 1 B AT AR *=1. 0
iEZE#=1. 0 KRG = HAT=1. 0 JIAlEITHTRE k=1, 0 FIRFITFIF *=1. 0 L& EHEr X ffin=0. 9
A =R 11=0. 9 SEFRTAANG=0. 9 (LG HIEXEE *=0. 9 Kok Kfii*=0. 8 [ATHEEMT *=0.8
HRARTHRA % =0. 8 JERTIH %=0. 8 FARMEIH=0. 8 £ 4 M HE V% =0. 8 BKMTHHMNT=0. 8
ERMZERT T % =0. 7 (a5 RS % =0. 7 BKREAT %=0. 7 & EHREF X247 %=0. 6
FABETHA 1 % =0. 6 AT AIERERT % =0. 5 AR %R%=0.5
FRTHTERIEIT k=2, 3 FAIS TP %=2. 3 “AAAHIHF: %=2. 2 FTEMT AL % =2. 2
TR SRR LT % =2. 0 ARARAPEHIR %=2. 0 MAITIRIENT %=1.9 —AUAHidE*=1.9
KEFTE/INE=1. 8 RETH S *=1.8 HATARGIHT=1.8 “AMAEHE*=1.8 JIMERT H. 5 H *=1.7
TR SO | BT sk =1. 7 FHHETAMy VR k=1, 7 208 | HTEAME T % =1. 6 BEERTRET *=1.6
VWOE T =RET=1. 6 ARETIAE *=1.6 Z)I[T/\IE L k=1.5 ZHRIHIRE*=1.5 JIPKFIIN=1.5
FINMTHES N =1, 5 JRJTATAEMRG=1. 5 /NEPRT/ NEPETIT %=1, 5 WX AT k=1. 5
)T \IRIT sk =1. 4 REFFEH*=1. 4 TRA TR *=1. 4 f@ETEETRFR *=1.4
JUPIARE BN R =1. 4 EJIFIvE %=1, 3 R EOHETR I E %=1. 3 [ERRTHEH *=1.3
Fm ST H REIT k=1, 3 R SEAT FAGA RS R k=1, 3 EATHREARNT =1, 2 SEANTRERA *=1. 2
BRANEAVES *=1. 2 FtAE TR A= 2 /NEFRT @ % =1. 1 FAF G % =1. 1
ERILTHEAA=1. 1 AT sk=1. 1 KREMTHEF Lok=1. 1 fEETHRORIT %=1, 1
MR THIFET X =B HT=1. 1 & TaREPHT =1. 1 SEHEAKE %=1, | fRETHIEEPHT%=1.0
MWEETHRA =1, 0 FEFARS I AMRT k=1, 0 FEFAKS ATREE X PR k=1. 0 BRILITHiBHAL %=0. 9
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TS THIRAART=0. 9 7)1 FTHRA SR %=0. 9 HEMETIA) | [HE %=0. 9 ARILTHHRIAT %=0. 8
JHPIAE FJ TP INLAFE =0, 8 SRIBFATIRIGT =0, 8 ZASHT 5 %=0. 8 ‘B[] A *=0. 7
WhE /ML IE=0. 6 BT B 11=0. 6 18R LA R A %=0. 5

AT 1 —BAMT BT k=0, 7 —BEHT==ARET % =0. 7 —BITTHERET %=0. 7
LR 1 KRFTAHT 4 7=0.6
IRYSI 1 BIZrih) I NERE s =1. 2 HIriifeirsk=1.1 HILh-FFERIAS%=0. 8 KT-HTHLH %=0. 7
R E THALRT % =0. 5
98 |25 09 09 | Jis/&5Vm s 34° 36.9° N 133° 07.0" E 21km M: 3.1
[ LI 1 H R %=0. 5
NS 1 T/ NE k=1, 1 KBS RIS ST % =0. 8 fRILTHRKET=0. 6 2225 EHiHFRTRE H %=0. 6
FATEFRTIRA =0, 6 JA BT L PRI LR %=0.5
99 |25 09 37 | FEERH I 35° 52.3° N 140° 54.5° E 18km M: 3.5
PRI 1 Ry PR k=0, 7
100 |25 10 44 | (LAUESRES « BT 35° 32.6° N 138° 56.2° E 25km M: 2.9
AL 1 (iRl sk=0. 9 & T OIS EE=0. 6
101 |25 12 04 | il B7EHER 34° 42.4 N 137° 58.3° E 11km M: 2.3
i U 1 BYITPERDA =1 1 BYITRER*=1.0 i) HsR1%=0.8
102 25 12 17 | FIERILRER 35° 43.2° N 140° 41.6’ E 49km M: 3.3
THER 1 JEEs N k=1, 0 BEEATE)%=1. 0 Z 0T 1=0. 9 FHEH R %=0. 7 Z1LHT/ Nl *=0. 7
AT HEG *=0.5 [LUERAETE L RA=0.5 RHETAT%=0.5
103 |25 18 25 | Zhwyh 36° 43.9° N 141° 09.9° E 40km M: 3.8
A 2 JIWERTHEE *=1. 8 FTHTEET A k=1 7

1 ARLTIBAER k=1. 4 HATTTAREEET k=1, 4 KA PIAA K =1. 3 SRIRHSRIG %=1. 2 M]S| %=1. 2
TARATIIIE k=1, 2 JHPNATFINN=L. 2 2080 1 TEAMS T k=1, | ZARRHid A %=1.1
JNEFITHE k=1, 1 FHATH R EERT k=1, 0 PEAIFIAER *=1. 0 (EEFHEHEILNT *=1. 0 A HAE %=1.0
KEMTFE/ANE=1. 0 JIPIFF ) PRI % =1. 0 FFTiABERET %=1. 0 HIARTHIE T EEF=0. 9
SERMTHIRE =0, 9 VX THERMT %=0. 9 MTEMTAL I %=0. 9 F)IF4/)\E5 %k =0.9 [HHH %=0. 9
TRITHTEEAR=0. 9 AR TS 3k =0. 9 /INEFIT/NEFHTHT 5 =0. 9 FHASTHMAS [HT=0. 9
T REVES T =0, 9 &SN %=0. 9 EBILITHISIRGHT =0 9 A&k FFHR %=0. 8
VWV XTI i % =0, 8 “AKATISHE % =0. 8 KA AT %=0. 8 F{RIHZIPI=0. 8
BEAMTREEE %=0. 8 WO & T =FIlT=0. 8 BEFKAEA *=0.8 AE A *=0. 7 ERLT#HH=0.7
BT RIS %=0. 7 FAHRARET % =0. 7 fRETRORIT % =0. 7 KEFTH*=0.7
TR IHETTEL BT %=0. 6 REIMT 5 %=0. 6 12 TAUET %=0. 6 ZE&)1IH7/ L %=0. 5
JREMTHF | k=0, 5 BEMTT *%=0. 5

IR 1 BSEiHERTAC % =1. 2 ACHiB) IR % =1. 0 Eiie ) %=1 0 AtHBTBENT %=1. 0
A R=1. 0 K TRTHIE % =1. 0 EkiiART %=0. 8 SMIHAEM *=0. 8 AT HiPNJEHRT % =0. 7
MR B k=0, 7 R E ALY k=0, 7 B HiEME*=0. 5 H  7Aif&FT k=0. 5

LIz N 1 28 FI2E7=0.9 KRHAJFITEHE F*=0. 7 BZEATSET-%=0. 7

TS IR 1 IR %=0. 6

i

104 |26 00 21 | ZR3IRALER 36° 48.77 N 140° 34.8" E Tkm M: 3.2
PRI 1 BZHiBh) I/ INFAR % =0. 6

105 |26 07 59 | ZZBIFT T 33° 19.2° N 132° 26.9° E 39km M: 3.5
ERRIL 1 G HET %=1, 1 TSI *=1. 0 FAEPHTRAL k=1. 0 FHFHT =% %=0. 9

RN T = RRT k=0, 9 FHAHTEEI % =0. 8 AREHTHAEE =0, 7 AE LR T8 %=0. 6
VT iEAT=0. 6 FrPiidf Ll %=0. 5 P& ifiBENT %=0.5 J\iELEri F5 H *=0. 5
AR %=0. 5 PN7-HT/)NH % =0. 5

[yl 1 fEERAT%=0. 8
106 |26 12 07 | ZIsdRd 36° 37.4° N 140° 59.8" E 47km M: 4.0
PRI 2 HICHBI NGRS % =1. 7 Skt oz k=1. 6

1 FATE R %=1 4 KTATHLE & =1. 4 SRR k=1, 2 GRITaHA*=1. 2 B 2l ERAGH *=1. 2
PERETHALRT % =1. 2 HRE(AIGE % =1. 1 SRHHRk=1. 0 OV= b mms *=1.0
AT %=1, 0 HFEAETETREIT=1. 0 BYIHia#*=1. 0 JREITGE %=0.9 HlifiE4£=0.9
AEREITRASR) =0, 9 JRELMTRATHZ 1L %=0. 8 HFE A= HiILJT *=0. 8 HPEHiFTH:*=0.8
K HTEATET %=0. 8 KFHiIEHT=0. 7 OV B0 i sA)1%=0. 7 H AT *=0. 6
BRI %=0. 6 /NEETEA %=0. 6 AT *=0.5 HHXET_L/]NE*=0.5

e IR 1 HHAETHIE T ER=1. 0 VW XTI I %=0.9 FRIATHT I %=0. 9 FJIF/INE %=0. 9
WO E T =FIET=0. 9 ARETH A %=0. 8 SEABTRERE %=0. 6 FIF ThaAk=0.6 #1771 %=0. 6
ABILFIBARE % =0. 5 ARILTHE H=0.5 \ o & FsRIT =0. 5 JIIPNAT LY/ INLIE%=0. 5
WhE /MG =0 5

NS 1 EATA R *=0. 9 BEARNTSIR %=0. 7 EL[T T *=0. 6
107 |26 13 19 | THEREFES 35° 17.6° N 140° 16.6° E 19km M: 2.9

THER 1 WERITF2%k=1.3 EmITER*=1.2 —EHT—&E=0.6 KLEHTKLE*=0.5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
108 (26 14 53 | ALK 28° 14.3° N 129° 27.4 E 32km M: 3.1
FEVE IR 1 AT TP k=0. 6 R4 WIPHT=0. 5
109 (26 16 24 | THEULREE 35° 17.8° N 140° 16.9° E 18km M: 2.8
THER 1 BERITF286%=0. 8 EFaNTRR *=0.6
110 (26 16 28 | ZRIRILY 36° 41.9° N 140° 52.9° E 22km M: 2.8
PRI 1 BB IV =1, 1
111 |26 17 44 | ‘Edsiiyd 38° 14.4° N 141° 42.2° E 51km M: 3.5
IR 1 BT k=0, 7
112 |26 18 00 | BFEJREEES 35° 58.7 N 139° 28.0° E 9km M: 2.9
B ER 2 flm E R *=1.6 JIIEETT/\V M %=1.6
1 HRALTTRAZERT %=1, 4 RN 2 )Ik=1. 1 JEARTABT %=1.0 & RHT FHIA %=0.7
VRBTHEH %=0. 5 RULIETAZIL%=0. 5 &\ 7= F XSRS *=0. 5
113 (26 23 36 | Skl 33° 53.5° N 135° 06.0° E 14km M: 3.2
FARgR LR 1 RENTE%=1.3 H&EJIMT A %=1 2 fEGTE=0. 9 SHENTHA *=0. 8 FurkiL H &lTEE %=0. 6
114 127 03 11 | =g 38° 143 N 141° 36.6° E 63km M: 4.5
AT 3 I LT %=2. 6
2 —BITTERARNT k=2, 4 —BATTIEIRNT % =2. 3 —BIrTTJENT k=2. 2 —PATTHENAT %=2. 2
FE T HEFK k=2, 0 IARTEEFT JOHAERT=1. 9 —RIr ABEMT=1. 8 BNFRMRIX k=1.7
SATPSERT k=1, 7 R AT AR k=1, 5 Jb L= k=1.5 BYNTHAJI[X %=1.5
1 RASTETRMT % =1. 4 BUNTERK x=1. 4 —BFrfi)|IGHT % =1. 3 AT HT=1. 3
TP k=1. 2 RMATRRIE*=1. 1 &7 IRTPEAR % =1. 1 YIRATIESR k=1, 1 E&AT AT k=1. 1
SATABIT=1. 1 WETTETAT %=1 1 —BIMTLRT k=1 1 BT *%=1.0 & &miixS *=1.0
[LIFERT\IREHT=0. 9 BINTHYTIRIX =0. 9 [LIHMRT I k=0. 8 At -riMsHT=0. 8 BN i LI-EMT=0. 8
AEETTIGENT=0. 8 AE&TA AN *=0. 8 B iii)lF:*=0. 7 L& REHRAE ST *=0. 6
BT 60, 6 BT =0, 6 B AT BT =0 5 BERHTER % =0. 5 BN TKIRIX AHAT=0. 5
BN HTKIR XA % =0. 5 AZETIAREGIR=0. 5 1K HiESHHT % =0. 5
IR 3 AOETHHRANT k=2, 8 B KR STNT %=2. 6 &M KIENEM *=2. 6
2 JRHTETE=2. 4 A THRA % =2. 4 TEFTEEK k=2. 3 BT HORIMT %=2. 3
B BT AR % =2. 3 ARTTRAT=2. 3 MR, 3 )1 M%) [ % =2. 3 KULATIRE=2. 2
BKTAHIT k=2, 2 [ =Pl k=2, 2 KULVATHEZENT % =2. 2 RIGTHEEE G *=2. 2 JAvfmikti®=2.2
BRI k=2, 2 KM M k=2, 2 BT HET=2. 2 BT % =2. 1 Erhk) | AT R 1 =2, 0
AL EIT k=2, 0 ACETTAHEFA & =2. 0 BKATKILIT %=2. 0 BKATENT %=2. 0 A B H *=2. 0
BEIETEEET=2. 0 ZEIETI4Rk k=1. 9 f —RERTEEY =1, 9 SALATHE ik =1. 9 BN/ NEF %=1 9
EREERITAL k=1. 9 (I HEHERKA=L. 9 &M M *=1. 8 HEEN *=1.8
MIBEHFEXNEN k=1. 8 RIFFHIAIL*=1. 8 f&Hifif)|JE*=1. 8 EHET T/ N *=1.8
AE IR k=1, 7 ST k=1, 7 SR *=1. 7 ZEEHIAEIL *=1. 7 BAKTTEENT k=1. 7
BKTTRKIT k=1, 6 FRFITFIT *=1. 6 =IISENTHHTH *=1. 6 KT IIKIE=1. 6 A& RL=1.5
KIBFHT o) N = HET=1. 5 B LAT %=1. 5 L AT R tk=1. 5 JIFETHI I %=1.5
FEIRTER %=1. 5
1 ZAUEFAEITEA k=1, 4 FRHEAE % =1. 4 KIS IAERT k=1 3 lBZ2H=1. 3 LemmTHsR=1. 3
ILTEATEAEI % =1. 3 IEEIREF R AT k=1, 3 F AT k=1, 3 B HFIERTES *=1.2
FIGTTE L %=1, 2 (RRBTIURS k=1. 2 JEFMTT [ *=1. 2 FJAIEHTHRE %=1. 2
SNETASERTTE) 1 IP9=1. 2 FEEATERE *=1. 1 IIEFEHEE R k=1, 1 AATAE%=1.1
FURIT B R sk =1. 1 ‘EHMZERT/ NEFH % =1. 0 BATEA %=1 0 (BRI X LiR=1. 0
AEARAKILE %=0. 9 FF FHETFR I %=0. 9 KFBTHH %=0. 9 (IEFHFEEXFTTE *=0.8
A T EET =0, 8 AR A =0, 7 FLZRAT -#E=0. 5
e IR 2 tEEFETEEILAT %=1.5
1 HrHORTA Y MR k=1, 4 REEATFRR %=1, 4 1@ EOHETTZIMT k=1. 3 PR *=1. 2
FATTHERERIT k=1. 2 FEAEE e RAAE=1. 2 TP *=1. 1 FEFREHEEE X PENT %=1 1
PEERTR %=1, 0 [E ERTFHEH =1. 0 JI[{50T F 5 k=0. 9 FHA T AHERT %=0. 9
TR ETRT) 5 % =0. 8 MIENTILM % =0. 8 R THILZPNT *=0. 8 —AkArighE *=0. 8
FFRETHIFHTX = 5HT=0. 8 “AKATHII: *=0. 7 ARETHiAE %=0.7 HATTHADHT=0. 7
AT BET s =0. 7 A& ESTHARLANT % =0. 7 JIIPNATT)1IPN=0. 6 JRITRTEHHRE=0. 6
TR FHETEREET % =0. 6 VO & T =FI=0. 5 /NEFET I 5%k=0. 5 & HIAARNT=0. 5
AR 1 P& ERTE(L%=0.9
KR 1 KA RHFEERT %=0. 6 AlIALFATPEABT_LAEAP %=0. 5
L 1 f FRTIAET k=0, 9 KEMTEEAR*=0. 9 JISFHHT%=0. 7 JIFHEAK *=0. 7 FARHHHR %=0. 7
JATAERT AR /=0, 7 FIRAT T 1 %=0. 6 BT HAHIERT=0. 6 I LBTRIR % =0. 6 B |[HTHM] % =0, 5
115 |27 15 00 | HymdErs 7 33° 36.3° N 138° 40.2° E 24km M: 4.3
HOAR 1 PEREFERE=1. 0 MhEEFAE % =0.6
116 |28 04 43 | ‘EHFIRY 40° 07.1° N 142 25.4° E 35km M: 4.9
B[] 2 BHAETIANT *=1. 6
1 ERICIHTERET =0, 8
BRI 2 BEERTIE(LR=2. 1 )RR k=1. 8 HUBMT RN *=1.8 JUSTHNAL*=1. 7 =R %=1.7

TART 4E=1. 7 AR E K k=1, 7 3V SERTH R k=1, 6 EFIHIETHSER %=1. 6




HRE | R | EHA ity R HRE FRASE
Fr | BB oo B G E D
J\FTHTRRT=1. 5 B HIBTER M % =1. 5 TFARRIHIET % =1.5
1 ANFRTRYEE=1. 4 FCEHT FAbRT sk=1. 4 = FHTTERF/INKIT k=1. 3 £ FHT-E7 %=1. 3
EFEITER Lk=1.3 BV OB LB k=1, 2 Teomidh=1. 2 Fe i MmET R k=1, 2
HRRITEES1. 1 BEEETAR / i k=1, 1 BEEAT<E Fok=1. 1 754 FATRESL. 0 To-omi) [INET % =1. 0
FFRTAA T k=1, 0 7S FATHF=0. 9 +FnE TP _3RAT%=0. 9 F}» JEATHEH *=0. 9
AR EET Y 3k =0. 9 FOEFTTD T GHaHI=0. 9 FOEF B %=0. 9 -FIAHTE | K8 %=0. 8
+FOHTIRYE*=0. 8 /T HIE~F=0. 8 HALMTEE / YR |LI%=0. 8 H-HTHF-*=0.7 ~FARTHEHIR *=0. 7
PeRR#% %=0. 7 TeoHilEFR %=0. 6
IR 2 fRFTERE =2 1 BERATHE [ k=2. 0 AT % =1. 7 BPHATEFHH *=1. 5
1 AT k=1 4 RINATEIARNE =1, 4 BORBTRCK k=1, 3 TR *=1. 3 — Pl @@ *=1.2
JIEEHTHEE % =1. 2 SRIHTERIZ R ERAT sk =1. 2 PRl =1, 2 B BT k=1 1
EETTHE k=1 1 A EIT=1. 1 AZEmiaR=1. 1 b EmfaEmT k=1, 1 FSFHHH T *=1.0
TR =1, 0 AGET RN %=1. 0 BERITHILERT=1. 0 &)l F%=1. 0 BUNHITHIX *=1.0
J\RETFHTRTT=0. 9 A THEFF N REF % =0. 9 fEEMTRIERE T %=0. 9 BINTAHRX %=0.9
SATTHENT %=0. 8 JUFFFRIN%=0. 8 EEMTEEITAR=0. 8 |LIHNTICN *=0. 8 T FFIHHAT % =0. 8
TRIFTE ST % =0. 8 —PBITTEMRAT % =0. 8 24T BUIT=0. 7 B HHX S % =0. 7 {EHATHEEK %=0. 7
— BT k=0, 7 (LI \MEHT=0. 7 HEFAFELS % =0. 7 L&A AN *=0. 7 /7 iif@ii=0. 6
FARTTA)H=0. 6 FARITEHR_FEIREF=0. 6 S5 RETE IR k=0, 6 FAHTTEE2E %=0. 6
FHEFEA FHEFAB=0. 6 JARIE T AARTENT=0. 6 At ErTHEIT=0. 6 RERETIRLENT %=0. 6 #&MT{4%=0. 5
Z R IET k=0, 5 AETIGERT=0. 5 —BIriRHHAT=0. 5
B 1 BKHTRILET %=0. 8 BKHTANT % =0. 8 A HTHkANT %=0. 8 KAIVATIHZMT %=0. 7 FEFHFMN*%=0. 5
krfiE 5T %=0. 5
117 (28 07 22 | JSHRIEAES 35° 25.5° N 133° 49.8° E 9km M: 2.4
SR 1 AETZEATk=1. 2 dr2eiT+F k=1. 1
118 |28 18 24 | HngWRrhlits 37° 12.3° N 138° 45.9° E Tkm M: 2.5
B 1 +HITH FS%=0.9 +HETHAKDR %=0. 8
119 (28 18 49 | ‘ErdyEiiE 24° 44.8 N 125° 10.5° E 49km M: 3.7
TR 1 B ET FHik=1. 0 =i BT ERIHR*=0.6 =i EmFRHEE%=0.5
120 |29 12 59 | FHARFEHE 40° 59.4° N 142° 25.0° E 37km M: 4.4
JeHEE 1 EAETTANT k=1. 0
AR 1 \FTENT=1. 4 J\FHEER k=1, 3 $H0HMT MR %=1, 3 BFIHOITER M k=1, 3
TEARFE RN R k=1, 3 B ERTIE(A k=1, 3 JUSTHNAL*=1. 2 FAREEINTE %=1, 2 FOP0T =1, 2
TLRRTA A %=1. 2 SALATES 2 IR1Lsk=1. 0 FALRT LbRg *=0. 9 38\ &I R %=0. 9
EFETAR bk=0. 9 BU@EAERER=0. 8 ZIRNTRMT k=0, 8 T5ARAIHIET T E %*=0. 7
B SEHT EBEE k=0, 7 = FRIFERT INEHET %=0. 6 BT HHIR %=0. 6 $p->ifi4:ih=0.5
FEIHTAR / i % =0. 5
SH TR 1 ERATHHEY k=1, 3 BERETECK k=0, 7 BRI LI ERT=0. 5 )\ HEE*=0. 5
121 |29 19 21 | 7R 42° 03.1° N 142° 28.6° E 64km M: 3.9
B[t 1 FHOTEDET AT ERT sk=1. 4 JHARTHR=0. 9 BrOV=2WTEFNILTFRT=0. 7 HrOT2 2 BT PNEISERT % =0. 7
T EE M 5 =0. 7 ZPHTIBZFIA % =0. 6 JHIPITEFGE=0. 5
122 (30 04 04 | FnsgkiLirg 53 33° 30.0° N 135° 49.5° E 25km M: 2.7
ROk LR 1 HRAHTHAR=0. 5
123 |30 08 42 | FHARRHE M 41° 01.9° N 142° 24.7 E 32km M: 4.2
AR 2 \F g4k *=1. 6
1 JUFTRERT=1. 3 JUFTHNALR=1. 2 FFRTA AT *=1. 2 BRHOMETERMk=1. 0 L HT#& / F%=1.0
AR S e k=1, 0 AR EINTIE k=1, 0 P& ERT5E{A%=1. 0 Tl f48=0. 9
BOEATHS T SORA =0, 9 2R EBT R % =0. 9 = FRI/EHF/ KT %=0. 7 Fe->1fi)1[PNH] 5=0. 6
BWSEATHR T %=0. 6 BHERTAK /i %=0. 5 Teomidih=0.5 =Rk %=0.5
AbiE 1 BREETTVART %=1.0
AT 1 AT k=1, 0 $EORITICK % =0, 9
124 (30 09 25 | ‘Eliah 38° 32.2° N 141° 49.0° E 49km M: 4.5
TR 2 —BITEENT k=2, 3 —BITHEARMT %=1, 9 {EHMTHEE K k=1, 7 —BITRHNT=1. 6 KAETTIE/IINT=1.5
1 RISTETTARERT=1. 4 —EAmHERET k=1. 3 RERITER | k=1. 2 BUNTAJI[X %=1. 2
—BAF LA k=1, 2 JRIPETEE NG k=1 1 FiEniE e EeT k=1, 1 £ =10
BETAERAT %=1, 0 BLNTHRATRX %=0. 9 b LriFRERT %=0. 9 KANFEFTRET %=0. 9
BT [T % =0. 9 1L FHIT/\IEMT=0. 8 MBF = ~FHT k=0. 7 [LHRTIIR %=0. 6 B i % *=0.6
I HHHN %=0. 6 BT %=0. 6 FIRI AR %=0. 6 —BAiA L0 *=0. 6 Jb_ErA#HIEET=0. 5
AR FEAR 5 =0. 5
IR 2 FIZHETEEY =2, 4 FEETHRAENT %=2. 0 f =emT it sk=1. 7 %)M 4) 1[I k=1, 7

SAETIRERNT k=1, 6 ARTTHRHRER *=1. 6 JHANTHITIE=L. 6 FAGHTER=1. 6 A&TIL HAT%=1.5
AT % =1. 5 FUABSTHAASK=1. 5 BKHTHAINT %=1 5 BKEAT*=1.5
SULATAEDS i =1, 4 BOKTTHHBT=1. 4 BORATEERRTk=1. 4 KT = ABT=1. 4
KIBFTFEACET sk=1. 4 &R k=1, 4 KATETRE=1. 3 BKATkILET k=1. 3
BT k=1, 2 KAITBTHATEITPE) N=1. 2 =rifss AT =1, 2 Ekae TR % =1. 2

A HUTTE A =1 2 FERTRIT=1. 2 BRI AT *=1. 1 FEETEIk=1. | F&TRN=1.1
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TG k=1, 1 AUEEREAX li=1. 0 &R R k=1. 0 KTkl *=1.0
KIGTHRE R k=1 0 IBZeH=1. 0 A& THTHENT k=1. 0 £ A H %=0. 9 {5 EIHEFX LT %=0. 9
ARSI/ INEF 5 =0. 9 BT LT k=0, 8 [LCHT7AAEIR % =0. 8 KUILVATIAEHTHA %=0. 8
TR % =0. 7 KIRFTT ) 1 RIR=0. 7 SEIRTHTRNE /K % =0. 7 ZEIFHTHEEN=0. 6 JEFHTEHE *=0. 6
TEJRU AT AR % =0. 6 BT H %k=0. 6 FIFFETFIRF *=0. 6 EHET /N *=0. 6 4 LR = %=0. 5
LEHMRTARRE=0. 5

FEESHTAS =0, 9 FIFHBTIRER X PEH]T % =0. 6

32° 51.7 N 130° 36.2° E 2km M: 1.8
T4 THIOKET % =2. 2

35" 03.5" N 135° 34.4° E 12km M: 2.6
AMZNr=0. 5

42° 28.3° N 142° 36.8° E 42km M: 3.8
TeOITRER] %=1, 4 SEEETHRAN =1, 1 FrOTEMT =4 ME0T %=1, 1 FrelTdLERT % =1. 0
Tk AR *=1. 0 JARIT FIHEH=0. 9 ZFIT5E4HIAN % =0. 8 JHaM] ] 7.=0. 8
FEPRT RS =0, 8 H iy A BRI k=0, 7 THEMHTEEL%=0. 7 FOV=HWIFRPNEHISERT %=0. 6
T RRZEPE0. 6 JHITHTEFZE=0. 6 FEEERT T % =0. 6 JHATHTELH%=0. 6 FHOV=2 M P LTFRT=0. 6
AT 2 55k =0. 5 FpIMT REEERRT 5k =0. 5 HrOV2 2 WTEFNEIRI=0. 5

28 33.9° N 129° 28.8" E Okm M: 3.5
AR TIALWERT=1. 2 AEFTA AT =0 7

42° 01.1" N 142° 35.4 E 62km M: 4.7
SHEMTALENT =2, 9 JHTRTHT# R =2. 5
BIOTEDMRTERAILTFRT=2. 4 FHrOVEAMT = AHRT =2, 4 JHITHIECH k=2, 4 JHTRTEFE=2. 3
PRARTHEERT =2 3 FrOV=7 WIFRNEISERT % =2. 1 BRAETHVART k=2. 1 EAETT) I [IRAT *=2.0
HTOVZ 7T PNEIET=2. 0 ARLIATZERT %=1, 6 FIWRATZEET %=1, 6 2 FATRskdliE *=1.6
TLAIHTHHAT % =1. 5
HEET AT k=1, 4 ZOPRNESMAN %=1, 4 FLBRX eI % =1.3 2.0 HETZ D Hilfsk=1. 3
TEERT FEESRIT k=1, 2 FTOVE TN k=1, 2 JEENTREYA=1. 2 “FHMETIRN *=1. 1
FrEmiaEk=1.1 2V GITHEEx=1. 1 TeHDRTRRI%=1. 1 FRRBITAIE %=1 0 SR AE=1. 0
JRERTAREE=1. 0 LSS *=1. 0 H &5 B &SRB k=1. 0 /MEFN=1. 0 AEIKET=1.0
TRETI SRR %=1, 0 JEERTFIT k=1. 0 HATTH 4 55=1. 0 JTRITIREIT=1. 0 BRBITHAEART %=0. 9
HEIATH 6 455=0. 9 JEAIT E % =0. 8 Fikridbe=0. 8 NEHRGHET RREXAM] =0, 8 XX5I[igLIL=0. 8
FUBRAL R AT 3 =0. 8 FLIRFT X ELETPN % =0. 8 FUBUEBIX & 2 U5 %k=0. 8 FLIEALXAERS %=0. 8
BAE T ERALETNT=0. 8 S AHSIT BAH % =0. 8 ~HIE KM T 4 5=0. 7 HrTk2ei=0. 7
FHFIT 2 555%=0. 6 [AEMTHEEL%=0. 6 &/ INMIFERT =0, 6 AHIRHETTHEA=0. 6 ALIETE XM % =0. 6
WINBTARIAAT=0. 6 R B0 -8 % =0. 5 LARITAN] %=0. 5 EAETZEF=0.5 AR 2 T H=0.5
ABIBTTFFGET % =0. 5 & EETHRE %=0. 5
HOERRD T SRN % =2. 0 M ERTIE A =1. 7 BGEAHD 7GR HI=1. 6 T T RIS % =1. 5
YEIHIAT MR k=1 4 RREIETRR *=1. 4 JUFHEg k=1 3 LF0T#/ L%=1.3 HARmMEITETF*%=1.3
S HIITEE 0 k=1, 2 Teoridxithi=1. 2 AT Bdbrg k=1, 1 ZRFEAT:=1.0
BOGEITHRH*%=1. 0 TN =0, 9 b4 AT H %=0. 9 /T iEn=0. 9 Te-omi)IIPHT *=0.9
JUFTHNAL®=0. 9 BRIEATHR / [ =0. 9 FRIHT T %=0. 8 AN FiktElEL=0. 8 H ARG KM+ =0. 8
LFEMEF %=0. 8 38U DB FIE: =0, 7 FLAET AL T k=0. 7 FHAmfmT I Hif < =0. 7
SALATES 2 IR (L k=0. 7 HOEFHFR *=0. 5
ERATHHEY 1 3k=1. 0 BEKETECK % =0. 9 AZEHERRIR=0. 7 BT LI ERT=0. 5

367 20.4" N 141° 00.8’ E 46km M: 4.5
AFTINIERT =2, 0 HEAT B % =2. 0 mAkTieB)11%=1.9 HILHBI/ VAR %=1.9
SRtk =1. 8 U= BAHEGEE *=1. 6 AP Hi&HT=1.6 KT THH *=1.5
HSZmifspk=1. 4 XFHEIHA =1 4 TIHmE4=1. 4 $RHTK %=1, 4 @K AR] %=1. 2
HREFfE A sk =1. 2 ONV=B220iiaA) 1 5k=1. 2 ZRBRET/INEk=1.2 B i+ ERTAGR*=1. 1
PRORREENE TR k=1 1 F e il k=1, 1 bR k=1. 1 SRR AR %=1. 1
OBl EIT=1. 0 /NEERERA =1. 0 #HRE AT k=1, 0 ZKIRFEIETsA=1. 0
SRR k=1, 0 23T B ) B LM k=10 $EMH#M=1. 0 $EMHEA*=1.0
WHERE T /N k=1, 0 HRTEA T %=1. 0 HEAE O k=1. 0 /i *=1. 0
R T %=0.9 /NEEM EER %=0.9 239AH23 5 HHiAFIH*%=0.9 TJHiHF *=0.9
T RN % =0. 9 ARATAGR=0. 9 A-AT R %=0. 9 > < ITHMFZEFE %=0. 9 /INEEF/MI%=0.8
AL % =0. 8 HUPEHIPH:%=0. 8 AT E *=0. 8 kb2 N=0. 7 FHEA M HHEAET %=0. 7
AT %=0. 7 47074 % =0. 7 BT k=0. 7 BREIGEH %=0. 7 KPEHTHELR] % =0. 6
AT LRI k=0, 6 SR ERAT{ER % =0. 6 B Fii=FH %=0. 6 55RIM F8%k=0. 6 > <IEHREH *=0.6
BT %=0. 5 SUFaTA+4=0.5
SRIBTAT SRR % =0. 9 AT % =0. 9 MIARTHIEHEE=0. 8 7)1 IMT) 1| %=0. 8 EAITIHT I *=0. 8
WO E FI/IMGIE=0. T WX T =RMT=0. 7 RIeR FRAA k=0, 7 HAIH#AT #T=0. 7
) [T )\ 3k =0. 6 SEAETRERE %=0. 6 £)IF1/INE%=0. 6 Vo TSI Y i =0 6
ERILITHIRENT % =0. 6 EBILITHBARL %=0. 5 KM TR %=0. 5 )I[PNFFT)IP=0. 5
B R k=1, 2 T ERTHR %=1, 2 KA Lk=0. 8 AR SA K=0. 8 TEFHiH T %=0.8
FFERTAR: k=0, 7 BRZES LT R=0. 7 AR iiBACREFRT=0. 6 R HET *=0. 6 & 1135 1=0.6
il A= T SRCRARMT =0, 5
FHATC B %=0. 8 BFHT#EZS %=0. 8 FHUHTEIT%=0. 7 FEIFEH=0. 5 FETVRREH G %=0. 5
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131 |31 22 25 | #EEIRY 36° 52.6° N 141° 07.8" E 48km M: 3.1
e b U 1 JUPRTF)IIN=0. 5




